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Byl krásný červnový podvečer, který byl pln vzrušení. Slunce se pomalu připravovalo ke 
spánku a já měla před sebou pestrou cestu, i když jsem nevěděla kam. Jelikož od svých 
šestnáctých narozenin jsem byla v děckém domově, protože se mi rodiče zabili při 
autonehodě a já opět byla na útěku z tohoto domova „hrůzy“. Přes čtrnáct dnů jsem byla u své 
nejlepší kámošky a užívali jsme záškoláctví, jelikož její rodiče po celých čtrnáct dní neměla 
doma. 

V ten krásný den jsem musela odjet, protože se její rodiče měli vrátit domů. Jak sem šla na 
autobus, tak jsem se zasnila a zvolnila jsem krok. Z dívčího snění mě probral až odjíždějící 
autobus ze zastávky a bohužel to byl poslední autobus. 

Nic lepšího mě nenapadlo, než si něco stopnout, ale po této silničce zrovna moc aut nejezdí 
a tak jsem se vydala pěšky. Slunce zapadlo a já se začínala bát, že budu muset přespat v lese, i 
když by to nebylo poprvé. 

Jsem sedmnáctiletá slečna, vyšší štíhlé postavy s delšími světlehnědými vlasy, modrými oči 
a prostě, jak by řekli kluci, jsem „kunda“ k pohledání. Na sobě jsem měla krátké květované 
šatečky a pod nimi pohodlné černé kalhotky. Podprsenku moc nenosím, i přesto že mám 
trojky, mám pěkně pevné a oblé prsíčka a dost holek mi je závidí. 

Když už jsem byla skoro na dně a už jsem si hledala vhodné místečko na přespání, tak mi 
konečně zastavilo auto. V něm byl asi pětadvacetiletý pěkný kluk a hodně se podivoval co tu 
dělám tak v noci a sama. 

Tak jsem hned vybalila pravdu, že jsem na útěku z děckého domova a že nemám kam jít. 
Očividně ho to dost překvapilo ale ani na chvilku nezaváhal a hned mi nabídl azyl u sebe. Prý 
jede na jednu zapadlou chatu v Krušných horách. Ty dvě slova – Krušné hory – byly pro mě 
na tolik povzbuzující, že jsem bez rozmyslu přikývla s myšlenkou „tam mě nikdo hledat 
nebude“. 

V autě hrála pohodová muzika a začali jsem si povídat, ale já jsem moc sdílná nebyla. 
Náhle se před námi vynořily obrysy hor, Krušných hor, a autem jsme stoupali výš a výš. 
Husté lesy lemovaly silnici a projížděli jsem malebnými, i když bohem zapomenutými 
vesničkami. Když jsme náhle sjeli na lesní cestu a po ní jsme jeli dál a dál, až k opuštěné 
chalupě. Les se tvářil strašně moc strašidelně, ale já se nebála, protože jsem věděla, že právě 
tady budu zcela v bezpečí. 

Když jsme se „zabydleli“, tak hned vyndal flašku vína a začali jsme popíjet, a to že ve víně 
je pravda, se záhy ukázalo. Vyklopila jsem na sebe úplně všechno, že studuji ekonomku, mám 
ráda lesy, jezdím s oblibou na kole a jak skelniček přibývalo a i to, že jsem se s klukem 
poprvé vyspala v šestnácti, že jsem prozatím měla jen dva kluky, že od čtrnácti si to dělám 
sama a nemůžu bez orgasmů žit a ... Když tu náhle mi přiložil k rtům prst „pšššš“, a v tu 
chvíli jsem si uvědomila, že jsem ho tím mohla vzrušit. Celou si mě prohlídl a pak řekl, že 
radši půjdeme spát, že jsem přebrala. Bylo mi zcela krásně, když seděl vedle mě na posteli a 
přikrýval mě dekou a do ouška mi zašeptal, že mě nikomu nedá. S krásnou myšlenkou jsem 
usínala a představovala jsem si, jaký je v posteli … 

 
Však, když jsem se ráno probudila s bolestí hlavy a s pocitem, že se nemůžu vůbec hýbat, 

usoudila jsem, že jsem opravu včera přebrala. Bála jsem se otevřít oči, protože už musel být 
den, a ostré světlo by mi neudělalo dobře, ale nakonec jsem se přemohla a oči jsem otevřela. 
A však co jsem viděla, krk jsem měla ve dřevěné desce spolu se svými zápěstími. Ležela jsem 



na dřevěné desce, nebo spíš stolu, na kterém bylo to čelo, ve kterém jsem měla uvězněný krk i 
zápěstí obou rukou a ještě ke všemu to čelo nešlo otevřít, protože bylo opatřeno visacím 
zámkem. V tu chvíli jsem si uvědomila, že cítím své nohy doširoka od sebe roztažené a že 
kotníky mám taky v nějakých výřezech, jako by i na druhé straně bylo takové čelo a nemohu 
s nimi vůbec hýbat. Přes to blbé čelo jsem vůbec neviděla na své bezmocné tělíčko, ani své 
kozičky jsem neviděla a už vůbec jsem nevěděla, jestli jsem oblečená nebo ne. Zcela jsem 
nechápala co se děje a proč tu tak musím ležet. Ležela jsem jak opařená a po zádech mi běhal 
mráz. Začala jsem se rozhlížet po místnosti, i když jsem toho moc neviděla, bylo mi jasné, že 
je to mučírna, na stropě svítila žárovka, která pochmurně osvětlovala celou místnost. Začala 
jsem se opravdu bát a v hlavě mi znělo „Krušné hory, tam mě nikdo hledat nebude – neboj  se 
já tě nikomu nedám“. Cítila jsem jak se začínám strachy třást a jak mi začíná mravenčit 
v rukách. Nevím jak tu takhle dlouho ležím a nevím co se mnou bude. Vždyť ani nevím, jak 
se ten kluk jmenuje!!! A ani pořádně nevím kde jsem!!! 

Tyto mé otázky zarazil příchod toho kluka. Ustaraným pohledem mě celou projel a pak se 
mi začal dívat do očí a hned spustil: „Asi to nechápeš, proč tu tak ležíš, ale nejdříve pár 
jasných pravidel. (začala jsem se opravdu bát) Od teď se jmenuješ Pochvička, (Pochvička???) 
budeš mou subinkou, která bude poslouchat na slovo, nic neuděláš bez mého souhlasu a 
každý tvůj prohřešek budu bez milosti trestat, (jak trestat?) zkrátka budeš mou sexuální 
hračkou.“ Cítila jsem jak mi začínají téct slzy, když zase spustil: „Pochvičko, moc dobře víš, 
že hračky nemají, žádné chutě, touhy a přání, to znamená, že ani ty nic takového už nemáš. 
Od teď jsem tvým pánem já, mluvit budeš, jen když ti to dovolím, nebo když se tě na něco 
zeptám, o celém tvém životě teď budu rozhodovat už jen já.“ Rozbrečela jsem se jak malá 
holka a snažila jsem se z těch dřevěných čel dostat, ale bezvýsledně. Začala jsem škemrat, ať 
mě pustí a že udělám vše co bude chtít, však jen na to odpověděl: „Ty budeš už jen dělat to co 
budu chtít!“ a jednu mi vrazil. Pořád jsem brečela jak malá holka, když mi jen řekl: „Až se 
uklidníš, tak přijdu a přemýšlej, o tom jak se chová hračka, třeba tvá panenka, když sis sní 
hrála.“ A odešel. 

Vzpomněla jsem si na svou panenku, se kterou jsem si jako malá hrála, jak jsem jí dělala, co 
mě napadlo, když nestála, tak jsem jí nafackovala a ona se pořád jen smála a nic jí nikdy 
nevadilo. V tu chvíli jsem se zase rozbrečela. A když jsem si sní nechtěla hrát, tak skončila 
někde v koutě, pořád s tím stejným úsměvem. Nevím jak dlouho jsem brečela, ale když jsem 
se uklidnila, tak jsem si řekla, že budu vzorná hračka a snad mu udělám radost a pustí mě. Je 
pravda, že představa sexuální hračky mě vzrušovala, protože jsem nevěděla co tím přesně 
myslel, ale udělám cokoliv a i já si snad užiji svých orgasmů. 

Nevím po jaké době zase přišel zpět a v ruce měl můj baťůžek. „Tak se spolu víc 
seznámíme“ prohlásil suše a z baťůžku začal vyndávat mé věci. „Mobil, ten hned vypneme“ a 
dal ho na stranu, pak vyndal mé troje kalhotky a prohlížel si je „No, - ty tady moc potřebovat 
nebudeš“ (proč je nebudu potřebovat, to budu stále nahá??) a dal je na mobil, pak vyndal 
peněženku, vzal si všechny peníze a koukal se beze slov na mou občanku a pak ji dal na 
hromádku. Pak si vzal z baťůžku mou podprsenku s ještě jedněmi kalhotkami (bílý krajkový 
tanga a krajkovaná podprsenka), „Máš vkus Pochvičko“ a vyndával věci dál, ještě vyndal mé 
červené plavky s bílými lemy se slovy: „Ty ti musí slušet“ a pak už jen vysypal mé šminky na 
zem. „Pochvičko, ty asi moc nenosíš podprdu?“ Hrdě jsem odpověděla „Ne“. Zvedl se jak 
kdyby do něj někdo střelil a přišel ke mně, vyhrnul mi šatičky až nad prsíčka a vzal rákosku a 
pořádně mě sní štípl do levého prsíčka. Zařvala jsem jak postřelená. „Pochvičko, budeš 
odpovídat celou větou!“ zařval na mě a já hned pochopila a odpověděla jsem „Ne, já mám 
pevná prsíčka, já jí nosit nemusím.“ Když tu mě pořádně štípl do pravého prsíčka. „Jak to 
odpovídáš!“ Nechápala jsem a tak mě hned štípl rákoskou do levé bradavky, v tu chvíli jsem 
začala brečet a řvát ať toho nechá. Když v tu chvíli ještě zesílilo jeho štípání rákoskou. „Jak 



budeš odpovídat!“ a tak mě už nic lepšího nenapadlo než „Ne, pane“. Přestal se štípáním a 
usmál se na mě „no vidíš, jak si chytrá Pochvička“. To štípání do prsíček a bradavek mě dost 
vzrušilo a cítila jsem jak mám mezi nohama mokro. 

Kundička mě začala svrbět a cítila jsem jak mám tvrdé bradavky a poštěváček. Nejradši 
bych si to teď pořádně udělala! „Pochvičko, jelikož si má nová hračka, tak jí musím zcela 
vyzkoušet, co umí a jak je poslušná.“ Šáhl pod stůl a vyndal kovový kolík asi o délce 30cm a 
průměru 6-7cm a dal mi ho před oči. Tajně jsem doufala, že mi ho nechce narvat do kundičky 
nebo dokonce do zadečku! „Už si měla takového macka v kundě?“ Se strachem jsem po 
pravdě odpověděla: „Ne, pane“. Bála jsem se, že mě takové rozměry budou bolet ale svrbění 
kundičky bylo stále horší a horší. „Pochvičko, vím, že nevíš co máš mezi nohama na spodním 
čele, tak ti to lehce popíšu. Jedná se o elektrický motor, který je z převodovaný na 
horizontální pohyb, tady na tom kolíku je závit, kterým ho upevním na tyč a nastavím, přesně 
do tvé kundičky.“ Prožiji orgasmus, a je mi jedno, že před ním. Cítím jak mi do kundičky 
lehce vniká špička kolíku a vzrušením se začínám chvět. Pak se naklonil nade mně a podíval 
se mi do očí se slovy: „Pochvičko, jsi si vědoma, toho že tečeš?“  
„Ano, pane“ 
„A dovolil jsem ti snad, že můžeš téci?!!“ 
„Ne, pane, omlouvám se“ 
„Budu tě muset za neposlušnost potrestat!“ 
„Ano, pane“ 
Sedl si na mé bříško, ke mně zády a v ruce měl rákosku. Jen jsem viděla jak se napřáhl a trefil 
se přesně na poštěváčka, díky tomu šoku jsem ani nepípla a ani jsem nemohla popadnout dech 
a před očima jsem měla černo, když dopadla další štípavá rána na poštěváčka, začala jsem 
řvát a brečet, a bolestí jsem se snažila hýbat ale nepohnula jsem se ani o milimetr, když tu 
další rána a já bolestí asi omdlela. 

Když mi vylil  do obličeje vodu, ať koukám vstávat a prý podobné tresty mě čekají za 
neposlušnost. Už jsem se na nic nezmohla, připadala jsem si jak kus hadru. Cítila jsem jak mi 
kolík z kuničky vyndal, sice tam byl jen kouskem ve mně ale i tak to byla síla. Viděla jsem 
jak si bere mé červené bavlněné kalhotky (skvělé bokovky), které nosím většinou při 
menstruaci. Cítila jsem jak mi roztáhl kundičku a jak mi jí těmi kalhotkami utírá a pak jak je 
do mě začíná rvát, jen sem ležela a z těžka oddechovala. Cítila jsem šimrání v kundičce a jak 
jí mám plnou svých kalhotek. Někam odešel! Úděl hračky, jsem nadržená a zašpuntovaná 
svými kalhotkami a vůbec nic nemůžu dělat. 

Když se zas vrátil, byla jsem šťastná a už jsem se těšila na svůj orgasmus. Zase mi roztáhl 
kundičku a začal mi ty kalhotky vyndávat. Trvalo to snad celou věčnost, než mi je celé 
z kundičky vyndal. Chvíli si je prohlížel a pak přišel k mé hlavě a ať otevřu pusu. Poslušně 
jsem jí otevřela i když jsem nechápala proč. Když mi do pusy začal cpát ty mé celé 
promočené kalhotky nezmohla jsem se na žádný odpor a nechala jsem si je tam dát, pak mi 
ještě přes pusu dal kožený pásek, který mi za hlavou zapnul, aby jsem ty kalhotky nemohla 
vyplivnout. A pak jsem zase cítila jak mi do kundičky zajel kouskem ten studený kovový 
kolík a já jsem věděla, že bude ve mně pěkně drhnout, protože jsem těmi kalhotkami byla celá 
vysušená. 

   Zcela beze slov a bez jakéhokoliv varování pustil ten přístroj a studený kovový kolík do 
mě začal pomalu zajíždět. Cítila jsem jak jsem opravdu suchá, nesnesitelně mě to bolelo a 
kousek po kousku se do mě ten kolík neúnavně cpal ale přes kalhotky co jsem měla v puse 
jsem jen tlumeně kňučela. Když jsem cítila, že je ve mně úplně na konci, myslela jsem že se 
začne zase vracet ven a ten kolík se stále tlačil dál do mě a já se nemohla vůbec hnout, 
myslela jsem, že mě protrhne a že mi skončí až hluboko v bříšku. Jen prosebně jsem se 
koukala na toho kluka, tedy na mého pána. Když tu náhle se ten tlak začal zmenšovat a já 



cítila, že ten kolík ze mě zase vyjíždí. Ten kolík v mé kundičce a mé kalhotky v puse, ze 
kterých byly cítit mé šťávy mě nepopsatelně vzrušovaly. Kolík zrychlil a já cítila jak zase 
vlhnu, když mi došlo, že mi to můj pán vlastně nedovolil. A mé prosebné pohledy do jeho očí 
z intensivněly. Koukal se mi do očí a jen řekl: „Jestli se Pochvičko uděláš, budu tě muset 
potrestat, od teď budeš prožívat své orgasmy jen výjimečně a to si je budeš muset zasloužit“. 
Začala jsem něco nesrozumitelně mumlat přes ty kalhotky a kroutila jsem hlavou, jako že ne! 
Cítila jsem jak z kundičky teču a mé šťávičky už stékají po vnitřní straně stehýnek až 
k zadečku. Bála jsem se ale vzrušení ve mně bylo větší a větší a asi to poznal, protože zase 
zrychlil ten kolík co do mě zajížděl už neskutečnou rychlostí a vytrvalostí. Dýchala jsem jen 
nosem a přestávalo mi to stačit, potřebovala jsem se pořádně nadechnout v puse jsem cílila 
své šťávičky a i tu vůni jsem vdechovala a ten kolík dělal stále své. Věděla jsem že se nesmím 
udělat ale mé vzrušení stoupalo víc a víc, cítila jsem že to už nevydržím, hlavou jsem lítala ze 
strany na stranu a cítila jsem jak se mi stahují břišní svaly. Chtěla jsem dát k sobě nohy aby to 
už přestalo, i když jsem chtěla aby to pokračovalo, abych se udělala, ale nesměla jsem. Ruce 
jsem měla v pěst a hlava mi lítala pořád ze strany na stranu. Letmým pohledem jsem se na 
něho podívala a on se smál tomu, jak těžce bojuji se svým orgasmem. 

Jen jsem se propnula a hlavou začala házet víc a víc, břišní svaly se mi stáhly a já jsem přes 
ty kalhotky jen tlumeně křičela a sténala. Jak ze mě kolík povyjel ven cítila jsem jak mi 
z kundičky vytryskla má šťávička. Byl to nádherný orgasmus, ale věděla jsem že za to budu 
dost tvrdě potrestaná a tak jsem si ho vůbec neužila a bála jsem se co mě bude čekat dál. Jen 
jsem poslouchala jak to ve mně pořádně čvachtá a cítila jsem ty potůčky po mých stehýnkách 
a jak se mi u zadečku tvoří pěkná kaluž mé šťávy. 

Když se ve mně ten kolík náhle zastavil, byl úplně ve mně a já jsem se rozklepala. Byla 
jsem pořád vzrušená a chuť kalhotek dělala stéle své. Podíval se mi do očí. „Pochvičko, ty si 
se udělala.“ Jen jsem přikývla, jako že je to pravda. „A moc dobře víš, že si se udělat 
nesměla.“ Zase jsem jen přikývla. „Budu tě muset potrestat.“ Opět jsem přikývla a oči mi 
zalily slzy, bála jsem se co bude, když kuli tomu, že jsem zvlhla mi dal tři pořádné rány 
rákoskou přes poštěváčka. 

„No, teď tě trestat nebudu, nejdříve v klidu poobědvám a pak si to s tebou vyřídím!“ A 
plácnul mě přes kundičku. Jen jsem jemně zakňučela a on prostě jen tak odešel! Kolik je 
vlastně hodin? Nikde, žádné okno, a nic co by napovědělo kolik je a jak je venku. Jediné co 
mi bylo jasné, že ten trest bude dost bolestivý. Ležím tu naražená na tom velkým a silným 
kolíku a v puse mám pořád ty své kalhotky, které mě stále vzrušují. Cítím jak má šťávička na 
mých stehnech pomalu chladne. Ale mé vzrušení neopadá. Nevím jak dlouho tady ležím, ale 
cítím, že je to už hodně nepohodlné a s tím kolíkem mezi nohama, který je do mě zasunut co 
nejvíc to jde si připadám jako ukřižovaná. Pořád jsem musela myslet na to co mi můj pán 
udělá za ten orgasmus, který jsem si stejně neužila, protože jsem moc dobře věděla, že mně 
potrestá. Ale jak?!! 

Se spokojeným výrazem v obličeji se po nějaké době vrátil zpět ke mně, myslela jsem že už 
je večer, protože jsem už zcela ztratila pojem o čase. „Tak Pochvičko, teď tě tedy za tvou 
neposlušnost potrestám!“ Rozklepala jsem se strachy. Vzal do ruky nějaký kovový kolíček, 
od kterého vedl drátek někam pryč. Dal mi ho před oči a rozevřel ho. Viděla jsem jak má 
ostré zoubky a vůbec jsem nevěděla co sním chce udělat. „Pochvičko, neměj strach, já ti vše 
vysvětlím.“ A pousmál se na mě. „Tak jeden takový kolíček ti dám na poštěváčka a (na 
poštěváčka!!! Jen jsem vyvalila oči a začala kroutit hlavou, jako že to nemyslí vážně) další 
dva ti dám na bradavky, (cítila jsem jak je mám vzrušením tvrdé a nedokázala jsem si 
představit ty kolíčky ani na jednom z těch místeček co říkal) ty drátky co od nich vedou ti 
snad došlo k čemu jsou a co ti budou způsobovat? (vůbec jsem nevěděla k čemu ty drátky tam 
jsou a zavrtěla jsem hlavou jako že nechápu). Pochvičko, ten kolík co máš v sobě je železný, 



takže bude dobře vodit proud a ten kolíček co budeš mít na poštěváčku, tak do něj taky půjde 
proud, zkrátka mezi poštěváčkem a tím kolíkem ti bude procházet proud a jedno a to samé je 
s bradavkami.“ Vyvalila jsem oči a můj třesot ještě zesílil. Nedokázala jsem si představit co to 
se mnou udělá až mi ty kolíčky jenom přicvakne, natož že mi tam bude pouštět proud. Ale to 
mě začalo silně vzrušovat, ležím tu zcela bezmocná a může si semnou dělat co jen chce, na 
mě vůbec nezáleží, jsem jen hračka, jeho hračka. 

Nejdříve jsem cítila jak mi pomalu těmi kolíčky mačká mé bradavky, obě najednou a 
pomalinku. Když jsem cítila, jak se mi ty kolíčky do těch bradavek pořádně už zarývají, 
začala jsem skučet a mlátit hlavou ze strany na stranu, ale pořád to nebyl konec. A v tu chvíli 
jsem si vzpomněla, na to že mi ho dá i na poštěváčka! Ale na své myšlenky jsem se už skoro 
vůbec nesoustředila, protože tlak na bradavkách byl obrovský, zdálo se mi, že se mi ty ostré 
zoubky zcela zaryli do bradavek. A pak to přišlo, cítila jsem chlad kovu u poštěváčka a jak mi 
ho začínají ty zoubky svírat a já zase začala brečet a řvát ať toho nechá, ale s kalhotkami 
v puse mi nebylo vůbec rozumět a kolíček se mi do poštěváčka zarýval víc a víc. Neskutečně 
to bolelo až jsem přestala cítit i ty dva kolíčky na mých bradavkách, což asi věděl, protože mě 
do nich cvrnknul, zvuky které jsem vydávala přes kalhotky byly až nelidské a zmítala jsem se 
v bolestivých křečích zakousnutá do kalhotek. 

Když mi náhle pustil proud do toho kolíku a poštěváčku, jen málo a na chvíli. Jak jsem se 
lekla, tak jsem sebou cukla a ležela jak omráčená, snad jsem zapomněla i dýchat, takový 
zajímavý brnící pocit v kundičce a na poštěváčku. Mé vzrušení opět povyrostlo a já se bála, že 
zas přijde orgasmus a já se mu neubráním. Zase pustil ten kolík a já jen úlevně vydechla, 
protože celou tu dobu jsem na něm byla úplně nabodnutá, začal do mě zajíždět a vyjíždět a já 
cítila, že začínám mezi nohama pěkně vlhnout. Kolík dělal svou práci, když mě najednou 
začaly brnět lehce bradavky. Kolík ještě zrychlil a začal mě brnět poštěváček s kundičkou. 
Díky tomu jak do mě ten kovový kolík zajížděl a vyjížděl, tak mě kundička brněla stále na 
jiném místě. Byl to strašně vzrušivý pocit a já opět začala vnímat chuť svých kalhotek v puse, 
což mé vzrušení dostalo na úplný vrchol! Musí přeci vědět, že tohle opravdu nevydržím a 
udělám se jak nikdy v životě a vůbec si to neužiji, protože mě zase potrestá. Ale jak, dalším 
orgasmem? Je pravda, že jak mi tam ty kolíčky dával, byl to pro mě doopravdy velký trest, ale 
teď mě to vzrušuje víc a víc! Cítila jsem jak zas teču, po stehýnkách mi zase tekly mé 
šťávičky a já cítila že se udělám. Začala jsem házet hlavou a ruce zarývala v pěsti a v očích 
jsem měla zase ten prosebný výraz. Bojovala jsem s přicházejícím orgasmem jak jsem jen 
nejlíp uměla, tedy pokud to vůbec jde, zdálo se mi že ten boj nebere konce a já opět podlehnu, 
když náhle kolík zpomalil a já jsem vděčně koukala po svém pánovy, i když bych se tak 
strašně ráda udělala, kundička mě brněla spolu s bradavkami čím dál víc a víc a já se opět 
dostávala do varu, chtěla jsem se pořádně rychle nabodávat na ten kolík ale nemohla jsem se 
ani pohnout. Na mě nezáleží, jde o to co chce můj pán. 

Z těžka jsem začala oddechovat a už jsem vnímala jen chuť svých kalhotek a pomalé ale za 
to neúnavné zajíždění toho kolíku do mě, nepřestavitelné brnění kundičky, poštěváčku, 
bradavek a jak mi kundička mlaská. Zmítala jsem sebou jak mi jen ta blbá deska, ve které 
jsem měla krk, dovolila. Začala jsem zase bojovat s orgasmem, cítila jsem jak pod zadečkem 
mám už louži své šťávičky a jak mám celé stehna mokré. Když tu se ke mně pán naklonil a 
řekl mi: „Pochvičko, jestli chceš, můžeš se udělat, ale když to vydržíš budeš sama sobě 
vděčná“. Nechápala jsem, proč bych měla být sama sobě vděčná, když oba moc dobře víme 
jak moc to chci a jak to už potřebuji. Cítila jsem jak se mi na krajíčku kundičky ten kolík 
zastavil a i to brnění skončilo.  

Ležela jsem jak opařená a chtěla jsem se udělat, byla jsem už kousek od orgasmu. Celá jsem 
se vzrušením chvěla a z kundičky mi tekla už asi celá říčka mích šťáv. Snažila jsem se 
nabodávat na ten kolík, ale nehnula jsem se ani o kousek. 



Náhle přišlo něco, co jsem zcela nečekala, proud proběhl mezi mými bradavkami tak silně, 
že jsem se až lekla a celá sebou škubla až mi museli nadskočit i prsíčka. A znova krátký ale 
silný průchod proudu a prsíčka se mi začali houpat, tím jak jsem sebou škubala. Ale nebylo to 
vše, ten samý průchod proudu proletěl od špičky toho kolíku až k mému poštěváčku, břišní a 
poševní svaly se mi zcela stáhly a já jsem jen začala kuckat. Tyto intenzivní průchody proudu 
mi dělaly neuvěřitelné věci. Jak se mi vždy stáhlo bříško a jak jsem se vždy lekla, myslela 
jsem si že se pobleju ale zároveň když jsem se vždy stáhla, tak jsem cítila jak ze mě vytekla 
má šťávička. Prsíčka mi hopsaly a bříško se mi stahovalo a jak jsem měla ten kolík jen na 
krajíčku, už mě pěkně začínala pálit dírka.  

Pomalu do mě začal zajíždět ten kolík a pořád mezi tím kolíkem a poštěváčkem chvilkami 
procházel ten intenzivně silný proud. Čím se víc do mě ten kolík zasouval, tím to bylo horší a 
horší. Kundičku jsem měla v jednom ohni, jak mě už celá nesnesitelně pálila, měla jsem 
křečovitě staženou kundičku i bříško a čekala jsem na další a další průchod proudu jak do 
kundičky, tak i do bradavek. Přes kalhotky jsem se snažila řvát, ať toho nechá, ale ani slůvko 
mi nebylo rozumět, jen hlava mi lítala ze strany na stranu a z očí mi tekly slzy. Pořád jsem 
sebou škubala a prodlevy mezi průchodem proudu se zmenšovaly a kolík pořád zrychloval. 
Byla jsem jak šílená, kundička mě pálila úplně celá, prsíčka mě taky bolely a chtěla jsem se 
už konečně udělat! I když ty impulsy můj orgasmus stále oddalovaly. Kolík do mě už zase 
zajížděl neskutečnou rychlostí a vytrvalostí a proud mnou začal procházet už bez jakéhokoliv 
přerušení. Kundička mě nesnesitelně pálila a bolela a prsíčka mi hořely a bolely. Břišní a 
poševní svaly jsem měla křečovitě stažené a vnímala jsem jen jak mi do kundičky bolestivě 
vniká ten kolík, jak mě bolí kundička, poštěváček, bradavky a úplně celé prsíčka. Zmítala 
jsem se bolestí ale i vzrušením. Zadeček jsem měla ponořený snad úplně celý ve své šťávičce, 
co ze mě tekla. Byla jsem zahryznutá ve svých kalhotkách a ždímala jsem z nich své šťávy. 
Kvičela jsem jak prase na porážce. 

Když jsem u přestala vnímat úplně vše a cítila jsem přicházet svůj orgasmus. Celá jsem 
ležela v křeči a hlavou jsem pořád mlátila a přes kalhotky tlumeně řvala. Cítila jsem prudkou 
vlnu orgasmu, jak prošla celým mým tělem a kdybych v kundičce neměla ten kolík, tak bych 
snad i vytryskla svou šťávičku. Z kundičky mi tekla přímo celá řeka. A v tu chvíli mi došlo, 
proč bych byla vděčná sama sobě, kdybych se neudělala. Jelikož má šťávička dobře vedla 
proud, tak jsem cítila, jak mě to mezi nohama až k zadečku pálí a brní, jak mám pořád 
bolestivě sevřenou kundičku a bradavky snad tvrdé jak dva diamanty. Bolelo mě celé tělo, ale 
jak mnou ten proud stále procházel, byla jsem pořád v křeči. Kundička zase pořádně mlaskala 
a já nepřestávala téct. Mlátila jsem hlavou a řvala až nelidsky. Ruce jsem měla sevřené v pěsti 
a snažila jsem se dát nohy k sobě, ale bez výsledně. Díky té nesnesitelné bolesti, jsem se 
neudržela a počůrala jsem se. Okolí jsem nevnímala, bylo mi vše jedno, brečela jsem jak malá 
holka a jen jsem si přála aby to skončilo. 

Nevím jak dlouho mě ještě nechal takhle trpět, ale když vypnul proud a kolík se ve mně 
zastavil, byla to nádherná úleva. A hned mi sundal ty kolíčky. Úlevu vystřídala zase 
nesnesitelná bolest, díky těm kolíčkům. Nikdy jsem si nemyslela, že sundání kolíčků by bylo 
horší než nandávání! Pak mi z kundičky vyndal ten kolík, odemkl obě dvě čela a otevřel je. 

„Vstaň Pochvičko!“ Jen jsem přikývla, ale najednou jsem si uvědomila, že necítím své ruce 
ani nohy. Na stole jsem se otočila zadečkem na hranu a chtěla jsem vstát, jenže nohy se mi 
podlomily a já jsem se sesunula na zem. Pán se na mě podíval a jen suše pronesl „ty hračky 
dnes už nic nevydrží!“ zavrtěl hlavou a odešel. Ležela jsem na betonové zemi s nohama 
skroucenýma pod zadečkem, kundička mě pálila a bříško mě nesnesitelně bolelo. Byla jsem 
mezi nohama neuvěřitelně mokrá a jak mě má šťávička začala studit, začala mi být pěkná 
zima. Neměla jsem sílu na jakýkoliv pohyb. Cítila jsem se jak odhozená a pořádně vyšukaná 
hračka. 



Když se zase vrátil, tak aniž bych si něčeho stačila všimnout a zareagovat, tak mi sundal mé 
šatičky, chytil mě pod rameny, postavil mě a vlek mě před sebou až k takové železné 
konstrukci a já se začala zase bát, co si na mně zase připravil! Bylo to takové železné velké I 
na které mě položil, tak že o spodní příčku jsem měla zapřené bříško a na horní byli dva 
okovy, do kterých mi dal zápěstí. Okovy zamkl a pak nastavil tu tyč, co spojovala obě příčky, 
natáhl mě tak, že jsem ležela úplně přitisknutá na té tyči. Na bříšku a mezi prsíčky jsem cítila 
chlad té železné rozporky. Vzal mě za jednu nohu a dal mi jí taky do okovů a pak i druhou, 
tak že jsem měla nohy nad zemí a jen jsem ležela bříškem na té příčce a té z pěře. Věděla 
jsem, že má teď moc krásný výhled na můj zadeček a kundičku a hlavně, že k ní má 
jednoduchý přístup. 

Cítila jsem, jak mám vzrušením ztvrdlé bradavky a jak mě kundička zase začíná svrbět ale 
bála jsem se, protože mě kundička ještě pořádně bolí od toho kolíku a hlavně od toho proudu. 
Cítila jsem jak mi začal prsty honit poštěváčka. Měl je opravdu moc šikovné a hlavně rychlé 
málem jsem se udělala, když mi došlo, že vlastně mi k tomu nedal povolení ale v tu chvíli 
přestal. Cítila jsem jak jsem mokrá a že se chci udělat! A najednou do mě začal vjíždět svým 
penisem, cítila jsem jak je tvrdý a velký. Chytl mě za boky a začal do mě neuvěřitelně rychle 
a tvrdě přirážet a kundička mě bolela, ale chtěla jsem to, víc a víc. Jen jsem kroutila hlavou a 
ruce jsem měla v pěst a cítila jsem jak mi ty kalhotky v puse sají mé sliny. Začínala jsem 
bojovat s orgasmem ale on stále nepřestával, spíš ještě z intensivněl přírazy, a bolest kundičky 
byla už opravdu nesnesitelná. Nemohla jsme nic dělat když náhle do mě začal pumpovat své 
semeno, kterého bylo opravdu hodně. 

Když toho svého macka ze mě vyndal, cítila jsem jak mi jeho sperma stéká po stehýnkách 
níž a níž. Byla jsem neuvěřitelně nadržená, ale tomu bylo ostatně zcela jedno, on byl 
spokojený, a o to správné hračce má jít. 

Pak mě z té železné konstrukce sundal a já byla ráda, že se na nohách sotva držím. 
Rozepnul mi za hlavou ten kožený pásek a z pusy mi vyndal ty kalhotky, myslela jsem si že 
už snad nikdy pusu nezavřu, jak jsem jí těmi kalhotkami měla roztaženou. Ale po delším 
bolestivém boji jsem jí zavřela. A poslal mě do kuchyně, ať se najím. Vařit teda asi uměl, 
protože ta gulášová polévka byla opravdu dobrá a přišla mi i vhod. Potom co jsem dojedla, 
tak mi poručil umýt a utřít nádobí, což za celý ten den byla ta nejjednodušší věc. Celou dobu 
jsem chodila s nohama od sebe, jak kačena. Bylo vidět na mém pánovi, že se tímto pohledem 
velice dobře baví. 

Když jsem to dodělala, tak mi přikázal, abych si lehla na zem před jeho křeslo, pořádně 
roztáhla nohy od sebe, tak aby dobře viděl na mou kundičku. Podal mi vibrátor a že chce 
vidět jak si to budu sama dělat. 

Naslinila jsem si jeden prstík a zajela jsem si s ním do kundičky a začala jsem si dráždit 
poštěváčka, který byl vzrušením pěkně tvrdý. Pořádně rychle jsem si ho honila a do druhé 
ruky jsem si vzala ten vibrátor a pustila jsem ho asi na střední vibrace a začala jsem si ho 
zasouvat do sebe a pořád jsem si nepřestávala honit poštěváčka. Cítila jsem jak zase pořádně 
teču, když jsem si uvědomila, že nevím jestli se můžu udělat nebo ne a jak dlouho vlastně se 
mám dělat a dráždit. Pojala jsem toto divadlo pro mého pána zcela jinak, začala jsem si jen 
mechanicky zarážet ten vibrátor do kundičky a lehce jsem si dráždila poštěváčka a mezitím 
jsem myslela na úplně jiné věci. Ale ať jsem se snažila myslet na cokoliv jiného, pořád to 
končilo u erotických představ nebo u toho, že jsem jen hračka mého pána a podléhala jsem 
víc a víc tomu jak má kundička tekla a jak je celé mé tělíčko nadržené a jak mi můj chtíč 
začíná vymílat mozek! 

Začala jsem nekontrolovatelně vzdychat, a pořádně tvrdě a rychle jsem začala do sebe rvát 
toho robertka, dala jsem si vibrace na maximum, a bylo mi jedno jestli se udělám aniž bych se 
udělat směla, nejsem žádná hračka! Prostě to chci a potřebuji a jsem nadržená! 



Když jsem byla už úplně mimo a jen jsem do sebe zarážela ten vibrátor a cítila jsem blížící 
se orgasmus, byla jsem velice rychle vrácena do reality, když mě můj pán vzal za ruku a 
vyndal mi z kundičky ten vibrátor, podíval se mi do očí, ve kterých byla určitě moc dobře 
vidět ta prosba o to abych se mohla udělat.  

„Si šikovná Pochvičko, na to bych se mohl dívat celé dny, ale teď mám pro tebe další 
pravidlo. Pokaždé, když budeš mít čas, když po tobě nebudu nic chtít, tak tady si budeš psát 
deníček“. 

„Ano pane … Budete si ten můj deníček číst?“ 
„Samozřejmě, si má hračka a chci o tobě vědět úplně vše.“ 
A podal mi takovou knížečku, na které bylo zlatým písmem napsáno “Deníček Pochvičky“. 

Psát teď nějaký blbý deníček, když jsem tak nadržená, to si ze mě dělá srandu?! Zavedl mě do 
místnůstky, kde byla postel, stůl a židle. „Pochvičko, to bude tvůj pokoj“. Pokoj? Vždyť je to 
jak cela, jedno malé okénko skoro až u stropu, oprýskaná omítka a v tom tady mám spát?! 
Ukázal mi na židli ať se posadím a začnu psát. Ale když jsem židli od stolu odtáhla, myslela 
jsem si, že se zblázním, z té židle trčeli dva kovové kolíky a nejsem si zcela jistá, že když na 
ně nasednu, že dosednu zadečkem až na židli. Bez odmlouvání jsem se na ty kolíky začala 
nabodávat. Jeden mi lezl pěkně do mé hladové a mokré kundičky a druhý do zadečku. A 
opravdu se stalo, to čeho jsem se bála, byla jsem úplně nabodnutá a zadečkem jsem neseděla 
na té židli a víc se do mě ty kolíky už opravdu nevejdou, a stačilo by mi jen pět centimetrů a 
dosedla bych. Snažila jsem si přitáhnout tu židli blíž ke stolu a těmi pohyby jsem se dostávala 
do varu, když se mi to asi po desetiminutovém boji podařilo, pán mi nohy připoutal k předním 
nohám židle a v pase k opěradlu. Jen jsem slyšela jak odchází a jak zavřel dveře. Jenže v téhle 
tmě nic nemůžu psát! Jen jsem se držela abych nedosedala víc a víc na tu židli, protože to 
začínalo opravdu už bolet, ale mé vzrušení neopadalo, kdybych se mohla alespoň postavit. 
Snažila jsem se nehýbat, abych se zbytečně nedráždila a neudělala se. 

A náhle se přede mnou rozsvítila lampička. Zapřena oběma lokty o stůl jsem tu knížečku 
otevřela a viděla jsem opravdu jen bílé nepopsané stránky. Natáhla jsem se pro tužku a začala 
jsem psát tento deníček. Čím více jsem psala o tom co jsem dnes prožívala a jak jsem se 
snažila popisovat úplně vše, tak mé vzrušení bylo stále větší a větší. Až jsem nechala propisku 
propiskou a začala jsem se pohupovat na těch dvou kolíkách, jednou rukou jsem se držela 
stolu a druhou jsem si začala dráždit poštěváčka. Když jsem byla už kousek do svého 
orgasmu, náhle přišel můj pán. 

„Pochvičko, proč nepíšeš?! To máš už dopsáno?!!“ 
„Ne pane, ale já … já jsem … potřebuju …“ 
„Ty nemáš co potřebovat, ty máš psát!“ 
„Ano pane, omlouvám se.“ 

A hned mi přiletěla jedna facka. Pak něco zapnul do zásuvky a beze slov odešel. Vůbec jsem 
nic nechápala a začala jsem zase psát, ale svrbění kundičky bylo silnější než má vůle psát. A 
tak jsem se zase zhoupla zadečkem na těch kolíkách ale ta bolest, kterou mi způsobil průlet 
proudu mezi oběma kolíky, byla tak silná že jsem až zaječela. Bála jsem se jakkoliv pohnout, 
ale ruce kterýma jsem byla zapřená o stůl  se mi rozklepaly a já sjížděla níž a níž, až jsem ty 
kolíky měla v sobě úplně zaražené a jak jsem sjížděla tak pořád mezi nimi procházel proud, 
neměla jsem sílu, abych se nadzvedla. Byla to nesnesitelná bolest a já jen brečela, na nic víc 
jsem neměla už sílu. Ale pak jsem se vzepřela a nadzvedla jsem se a proud přestal procházet. 
Jak jsem vždy zatlačila na ty kolíky, tak začal procházet proud. Držela jsem se nadzvednutá a 
snažila jsem se zase psát, ale občas se mi stalo, že jsem trošku z klouzla a bolest a nečekaný 
šok, který mi to vždy přivodilo způsobil, že jsem dosedla ještě víc. Když jsem už napsala 
úplně vše, nevěděla jsem co dělat. A tak jsem byla nehnutě zapřená o stůl. 



Nevím jak dlouho jsem takhle seděla, ale když přišel můj pán, tak jsem byla štěstím bez 
sebe, ale on si nejdříve vzal můj deníček a letmo si ho prolistoval, pak mi od židle odpoutal 
bříško a nohy a prý ať se zvednu, ale já nemohla, neměla jsem sílu a tak mě chytl za ramena a 
přirazil mě k té židli a držel mě tak dost dlouho, křičela jsem a brečela, ale pořád mě tak držel, 
když mě pustil, tak jsem se snažila alespoň nadzvednout, ale nešlo to a pálení v zadečku a 
v kundičce bylo nepředstavitelné ale on se jen bavil, tím jak se nemůžu zvednout. Nevím jak 
dlouho mi trvalo, než jsem se postavila, ale pěkně se mi klepaly nohy a ruce, byla jsem ráda 
že zase stojím.  

Potřebovala jsem na záchod, ale nevěděla jsem, jestli se smím zeptat a taky jsem se strašně 
bála toho, že mě to čůrání bude pěkně bolet. Po chvilce řekl, že si mám dojít na záchod a pak 
že půjdu spát. Se strachem jsem šla na záchod, posadila jsem se na prkýnko a začala jsem se 
přemlouvat ale pak jsem začala čůrat, úlevný pocit střídaly obrovské muka a pálení 
v kundičce ale potřebovala jsem moc čůrat a tak jsem to vydržela. Pak jsem se začala 
rozhlížet po toaletním papíru ale nikde nebyl a jen jsem uslyšela svého pána, že si jí nemám 
utírat. A tak jsem šla zpět do svého pokoje. Pán beze slov odešel s mým deníčkem a zavřel za 
sebou a zhasl. Lehla jsem si do postele a přikryla jsem se a začala jsem si hladit mojí 
počůranou a bolavou kundičku. Ale tím jak jsem si jí hladila mé vzrušení opět stoupalo a 
chtěla jsem jen jediné a to pořádný orgasmus, ale věděla jsem moc dobře, že nesmím, a tak 
jsem se otočila na bok a snažila jsem se usnout, ale pořád jsem se probouzela tím jak jsem 
byla vzrušená. A tak jsem si začala dráždit poštěváčka a stačilo opravdu jen málo a už jsem 
cítila jak pořádně teču a tak jsem se začala opatrně prstit. Pár rychlých přírazů prstíků do 
kundičky a už jsem vzdychala blahem. Tekla jsem jak nikdy předtím a pak přišel můj 
nádherný orgasmus.  

Vyčerpáním jsem po chvilce usnula. 
 
 

Den druhý 
 
Ráno mě ale čekalo velice nemilé probuzení mým pánem. Zatřepal se mnou a prý ať 

koukám vstávat a udělat svému pánovy snídani. A tak jsem bez odmlouvání šla do kuchyně a 
udělala jsem mu čaj a obložený talíř s rohlíky. Když jsem to dala pánovy na stůl hned jsem 
dostala obrovskou facku, až jsem skončila na zemi. Vůbec jsem nechápala co jsem udělala 
špatně. „Pochvičko, proč tu mám salám, sýr, máslo, nuggetu a pomazánku!!?“ Rozbrečela 
jsem se a soukala jsem ze sebe „Pane, já … já nevěděla – co vlastně – co máte – na co 
máte … chuť … po, po ránu.“ Jen zakroutil hlavou a začal jíst, když měl v sobě dva rohlíky, 
tak mě poslal do kuchyně ať si udělám taky čaj. Pak mi dal to co po něm zbylo ať to dojím a 
ať nenechávám žádné zbytky, když jsem si to všechno rozbalila. 

Když jsem to všechno snědla, tak jsem hned šla umýt, utřít a uklidit nádobí. A pak jsem jen 
slyšela jak na mě z mučírny houkl: „Pochvo, pojď za mnou!!!“ Nebyla jsem si ale vědoma 
žádného prohřešku, i když to plýtvání jídlem … 

Beze slov mě chytl za ruce a zvedl mi je nad hlavu a roztáhl mi je od sebe a zápěstí mi dal 
do kožených náramků, které tam vysely ze stropu. Pak mi roztáhl nohy od sebe a kotníky mi 
dal taky do kožených náramků, které byly přidělané řetězem k zemi. A zase jsem byla zcela 
bezmocná. Pak mi přes oči dal šátek a já už jen cítila, jak mi začínají náramky tahat zápěstí 
výš a výš. Stála jsem jen na špičkách natažená zpříma jak provaz a zase jsem se začala hrozně 
bát. A hned přišlo to nejhorší, začal mě lechtat v podpaždí, snažila jsem se z toho všeho utéct 
ale bezvýsledně. A pak mi do ouška zašeptal: „Copak si včera večer dělala Pochvičko?“, 
věděla jsem, že bych za pravdivou odpověď byla potrestaná, ale to přeci vím jen já, co jsem 
večer dělala. „Spala jsem pane.“  V tu chvíli, jak jsem to dořekla mě pořádně plácnul přes 



mojí kundičku, jak jsem se lekla, tak jsem i pořádně zařvala. „Ty si spala? Nechceš mi říci 
pravdu?“ Vždyť o ničem vědět nemůže. „Ano pane, já jsem spala. Opravdu vám nelžu.“ Cítila 
jsem jak mi prsty roztáhl kundičku od sebe a pak na ni položil něco kulatého a chladného. A 
najednou to začalo vibrovat, neuvěřitelně mi to dráždilo poštěváčka. Vůbec jsem se nemohla 
pohnout do strany ani dozadu, pořád mě to dráždilo a já cítila jak se zase dostávám do varu. 
„Jenom si spala a nic jiného si nedělala?“ mi šeptal do ouška. Snaží se mě znejistit abych mu 
řekla pravdu. Ale já se nedám! „Opravdu – jsem pane-ne … aaaccchhhmmmm … 
spa…lllaalaa!“ Už jsem zase ztěžka oddechovala a snažila se abych se neudělala. 

Když jsem byla opravdu jen kousíček od orgasmu, tak to vypnul a dal mi to od kundičky. 
Vzrušením jsem se celá chvěla a cítila jsem jak mám úplně mokrou kundičku. Slyšela jsem ho 
jak něco bere, jako by nějaké železo, řetěz nebo něco takového. Roztřásla jsem se ještě víc. 
Vůbec nic jsem neviděla a jen jsem slyšela jak mi strachy buší srdce. Cítím jak mi oblíká něco 
jako kalhotky, ale je to příšerně studené a kovové. Ten kov cítím i u kundičky, pak na 
zadečku a pak i na podbřišku a začíná mě to v pase pěkně stahovat a leze mi to výš a tím mi to 
i mačká mojí kundičku. A pak cvaknou dva zámečky. Chvěji se strachy a skoro ani nedýchám. 
Cítím jak mi na záda přiložil taky něco plechového a studeného, jakoby korzet! Cítím jak mi 
po tvářích stékají slzy. Opravdu to bude asi korzet, cítím jak mi přiložil ze předu to plechové 
a cítila jsem jak mi tím mačká mé bříško, jak nemohu pořádně dýchat a i mé prsíčka to 
pořádně zmáčklo. Nemohla jsem se pořádně nadechnout a jen zase zacvakaly zámečky. 
Vyndal mi kotníky a zápěstí z náramků a jen úlevně jsem oddechla, protože to stání na 
špičkách už bylo dost bolestivé. Rukama jsem jen lehce přejela po svém tělíčku, tedy spíše po 
tom co jsem měla na sobě. 

Pak mi sundal šátek z očí a já jen stála a obdivně jsem pozorovala ten korzet. Tím jak mi 
zmáčkl mé prsíčka a zvedl mi je, tak to vypadá jako bych je měla nejméně o dvě čísla větší. 
Odvedl mě do koupelny k velkému zrcadlu. „Si k sežrání Pochvičko.“ Musím říci, že ten 
korzet byl i pěkný. Krásně mi tvaroval prsíčka a pas, ale díky tomu jsem nemohla moc dýchat. 
Korzet byl dole do špičky, jak v předu tak i v zadu a špička byla až přes ty kalhotky, kde byly 
zámečkem k tomu korzetu připnutý. Mezi nohama mě pořád dráždil jeden zámeček, který tam 
vysel a vůbec jsem nechápala proč tam je. 

Po chvilce mě odvedl do mého pokoje. „Pochvičko, oba dva moc dobře víme, že si celou 
noc nespal. Je pravda, že si s tím bojovala ale nakonec si podlehla a bez dovolení sis to sama 
udělala, a taky si mi lhala! Za to tě potrestám!“ Padla jsem na kolena a začala jsem ho žádat o 
odpuštění. Ale jako by ho to vůbec nezajímalo, jen se otočil a odešel. Zavřel dveře a já tu 
klečela jen v úplné tmě. Nevěděla jsem co mám dělat, jestli tu mám klečet do té doby než se 
vrátí, aby viděl jak moc mě to mrzí. Stále jsem klečela a brečela a slzy mi tekli přímo mezi 
prsíčka a do toho korzetu. Děsně mě to šimralo. Asi po půlhodině jsem se uklidnila a šla jsem 
si lehnout na postel. Po chvilce ležení jsem si uvědomila, že jsem tu sama a že mám pěkně 
mokrou kundičku a že se chci udělat. A tak jsem se snažila dostat pod ty kalhotky, ale byly na 
mě jak přibité, nehnula jsem s nimi ani o kousek, dokonale mě celou obepínaly tak jsem 
zkusila alespoň prsíčka a i ty byly pevně v korzetu, se kterým taky nešlo hnout. Ležela jsem 
na posteli a brečela jsem jak malá holka, vždyť to nemůžu vydržet! 

Nevím za jak dlouho přišel zase zpět, chytil mě a odvlek mě do mučírny, kde byla ke stropu 
pověšená veliká klec. „Vlez si do ní!“ Bez odmlouvání jsem si do té klece vlezla, nemohla 
jsem si stoupnout jen jsem seděla na bobku. Klec zavřel a pustil přede mnou televizi. A odešel. 
Jen do té tmy svítila modrá obrazovka a náhle se v ní pustilo to nejhorší. Ležela tam pěkná 
holka a vibrátorem si to pořádně dělala. Cítila jsem jak úplně vlhnu, sedělo se mi blbě a 
musela jsem se na to dívat. Krásně si to ta holka dělala. Já chci taky!!! Snažím se dostat pod 
ty kalhotky, ale jsou na mě opravdu moc na těsno. Jsem šíleně mokrá a nadržená! Nádherně ta 



holka vždy vyteče, a pořád jiná a jiná holka a jak si to krásně dělají, každá z nich jinak ale oni 
můžou a já to chci taky! 

Nevím jak v té kleci mám sedět, je mi hrozné horko a potřebuji čůrat a úplně cítím jak se 
svojí kundičkou lepím na ty kalhotky. Cítím jak se celá potím a kundička mě svrbí jak nikdy 
předtím. Jak šílená se snažím dostat alespoň jedním prstíčkem pod ty kalhotky, ale pořád 
bezvýsledně. A v té televizi pořád další a další holky, jejich krásné těla, kundičky a hlavně 
jejich orgasmy! Když jsem už zjistila, že se pod ty kalhotky opravdu nedostanu ani jedním 
prstíčkem, celý boj jsem vzdala a začala jsem si uvědomovat potřebu se vyčůrat. Pořád sedím 
na bobku a už je to pro mě dost nesnesitelné. Už to nevydržím, potřebuji opravdu čůrat! 
Podívala jsem se pod sebe a pod klecí byl prázdný kbelík. Alespoň to po sobě nebudu muset 
vytírat. A začala jsem čůrat, cítila jsem jak mi to teče k zadečku a tam mi to vytéká ven, 
opravdu mám ty kalhotky na sobě hodně na těsno a jen jsem slyšela jak do toho belíku pode 
mnou dopadá moje moč. Byl to krásný úlevný pocit, ale kundička mi zůstala mokrá a já si jí 
neměla čím, a ani se jak dostat pod ty kalhotky, abych si jí utřela. Byla jsem počůraná a 
hrozně nadržená! 

Asi tak po hodině dalšího mého utrpení přišel můj pán ke mně. Vypnul tu televizi ale mé 
vzrušení neopadá. Kopl do kbelíku pode mnou, „Pochvičko, tak jak sis to tady užila?“. Jak 
jsem si něco mohla užít?!! „Ty holky měli krásné orgasmy, ale já mám krásnější, tak jsem si 
to moc neužila!“ Otevřel klec: „Pochvičko, tak pojď ven“. Vylezla jsem z klece a postavila 
jsem se přímo před pána. 

„Doufám, že si se už naučila zkrotit své touhy po orgasmu?“ 
„Ano pane. Už vím, že když ho nemám mít, tak ho nebudu mít a když mi ho dovolíte, tak až 

tehdy se udělám a už se nebudu dělat nikdy bez vašeho souhlasu.“ (samozřejmě, že jsem lhala, 
ale třeba ho to potěší a sundá mi to a dovolí mi prožít orgasmus). 

„Tak to je dobře Pochvičko, ale ten krásný korzet s kalhotkami ti nechám na sobě, kdyby si 
náhodou měla pokušení a nevydržela to“ a usmál se na mě. Asi věděl že lžu. 

Pak mě poslal do kuchyně udělat nějaký oběd. A tak z toho co tu bylo jsem udělala 
hranolky a přírodní kuřecí řízky. Nevěděla jsem, jestli mám udělat oběd jen jemu nebo i sobě, 
ale bála jsem se zeptat, abych jednu nechytila za drzost. A tak jsem udělala jen jednu porci 
pro něho ale bylo toho opravdu hodně. Třeba to nesní a já to po něm budu moct dojíst. Lepší 
než-li nic. A tak jsem mu přinesla opravdu plný talíř jídla. A sedla jsem si do koutu na zem a 
pořád si prohlížela to co mám na sobě a cítila jsem jak jsem nadržená a jak moc to potřebuji! 

Pán dojedl a snědl to vše! „Pochvičko, příště toho nemusíš pro mě dělat tolik.“ Zvedl se a 
odešel. A tak jsem hned po něm umyla nádobí, utřela a uklidila a zase jsem si šla sednou do 
kouta na zem. Už si hůř připadat nemůžu, opravdu jak hračka, jen když si chce hrát, tak ho 
zajímám! 

Po chvilce se vrátil, dal přede mně moje boty, že si je mám obout. Snad nechce abych 
někam šla v tomhle?! Pak jsem se měla rukama opřít o zeď a roztáhnout nohy od sebe a takto 
nehnutě stát. Co teď přijde??! Jen jsem lehce dýchala, stejně mi to ten korzet víc nedovolí a 
čekala. Najednou jsem ho slyšela jak přešel za mne a odemkl mi ten zámeček co mě pořád 
dráždí mezi nohama. Najednou jsem cítila, že se mi dotýká kundičky! Cítil jak je mokrá a 
nadržená. Pak mi do kundičky něco začal strkat, jednu kuličku a najednou ve mně byly dvě 
velké kuličky a zase zacvakl zámek. Co to do mě zastrčil?!! 

„Tak pojď Pochvičko za mnou ven.“ 
VEN?!!! To nemyslí vážně! V tomhle mám jít ven! Nevěřícně jsem mu koukala do očí. 
„Co je Pochvo? Pojď ven!“ zařval na mě 
„A – Ano, pa-pa-pa-ne-e“ 
A šla jsem za pánem ven, venku svítilo sluníčko, a vše krásně kvetlo. Vzduch byl plný 

krásných vůní, ale já v tomhle venku! Bylo mi strašně úzko, styděla jsem se a bála jsem se že 



mě v tom někdo uvidí. Najednou na mně zařval ať koukám jít za ním a tak jsem strachy 
začala utíkat za ním a vtom jsem to cítila, ty kuličky! Ty kuličky ve mne úplně lítali, jako by 
v nich byla další menší a ta tam řádila! A jen jsem vykřikla: „To jsou Venušiny kuličky! To 
néé, to nevydržím!“ A pán se mi jen začal smát.  

„A co sis myslela že to je?“ 
„Já, já, já, jsem jen – o tom – četla, jako o těch ku-ku-kuličkách“ a i když jsem zvolnila 

svojí chůzi, tak pořád ve mně ty kuličky nesnesitelně rejdily. No popravdě řečeno, bylo to 
velmi příjemné a vzrušující. Právě že vzrušující, a já cítila jak opravdu vlhnu. 

„Tak jsem rád, že je to tvoje premiéra.“ 
„Ale pane, já, já – já – jsem – vzrušená“ 
„Pochvičko, neměj vůbec žádný strach, tyto kuličky tě k orgasmu nedovedou, jsou na to 

moc lehké“ a usmál se na mě. 
Jen jsem zklamaně sklopila oči a věděla jsem, že to pro mě bude to největší utrpení. Když 

jsem došla až ke svému pánovi, úplně jsem cítila jak se už lepím kundičkou na ty kalhotky, 
jak jí mám úplně mokrou. Pán mi pak poručil abych to dřevo, co na štípe, nosila ke kamnům. 
To jsem věděla že chce abych byla pořádně nadržená z toho věčného chození. Pán se pustil do 
štípání dřeva a já se snažila pobrat co nejvíce špalíčků, abych nemusela tolik chodit. Už po 
třetí várce, co jsem donesla do domu, jsem to vzrušení už nemohla vydržet. Padla jsem tam na 
zem a snažila se alespoň malíčkem dostat pod ty blbé kalhotky. Ale vždy jsem se dostala 
nejdál jen ke svým pyskům z venku ale ani na poštěváček jsem se nedostala! Takový kousek a 
přesto tak daleko. Po chvilce ležení jsem se tedy zvedla a šla jsem zase nosit dřevo. Když 
jsem přišla k pánovi, jen se na mě usmál. On moc dobře věděl, kde a proč jsem se zdržela. A 
taky moc dobře věděl, jak jsem nadržená. Můj poštěváček potřeboval doteky alespoň jednoho 
mého prstu! Ale jak se pod ty kalhotky jenom vůbec dostat. A tak jsem nosila dřevo a bylo to 
čím dál horší a horší. Mé vzrušení stoupalo a cítila jsem jak už pořádně teču, ale taky jsem 
cítila, že jsem strašně daleko od orgasmu. 

Když už konečně do štípal dřevo, tak jsem trochu s tím nošení zvolnila ale stejně jsem 
věděla že tomu neuteču a kuličky mě asi doženou k šílenství. Můj chtíč se stále zvětšoval, 
chuť po vyvrcholení byla už úplně neskutečná! Když jsem přinesla poslední kousky dřeva, 
nevěděla jsem co mám dělat, jest-li si vůbec můžu sednout, nebo mám zůstat stát, zeptat jsem 
se nemohla, protože jsem nebyla vyzvána a nebylo mi dovoleno mluvit. A tak jsem raději 
zůstala stát v koutě, snad tím nic nezkazím. Jak jsem tam tak stála, tak jsem si uvědomovala 
víc a víc svojí nadrženost ale taky to jak jsem v těch železech úplně zpocená, vždyť ani včera 
jsem se neumyla. Co tím vlastně sleduje? Mé zoufalství bylo stále horší a horší, stála jsem jak 
odhozená a použitá hračka někde v koutě, vůbec si mě nevšímá, něco si v klidu dělá na 
počítači a co já?!! 

Nevím jak dlouho jsem stála takto v tom koutě, asi po hodině se zvedl a někam odešel. Po 
chvilce se vrátil a postavil se přede mne a koukal se mi do očí. 

„Pochvičko potřebuješ na záchod?“ 
„Ano pane.“ 
„Tak se dojdi vyčůrat.“ 
„Ale já s těmi kuličkami a v tomhle, to přeci nejde.“ 
„Takže ještě moc nepotřebuješ, až budeš opravdu moc potřebovat, tak zjistíš, že to jde.“ 
„Tak já tedy jdu pane.“ 
Odešla jsem na záchod a chtěla jsem si automaticky sundat kalhotky, ale vlastně tyhle 

nejdou sundat. Sedla jsem si na mísu a začala jsem brečet, ale jelikož jsem už opravdu moc 
potřebovala, tak jsem se přemohla a pustila jsem to. Díky kuličkám to trvalo docela dost 
dlouho a bylo to hodně nepříjemné, protože mi ty kuličky trochu povylezly ven z kundičky. A 
teď jsem se cílila snad už úplně nejhůř, počůraná, nadržená, zpocená, … 



Když jsem vyšla ze záchodu, tak pán tam nebyl a úplně jsme znejistěla. Ale náhle jsme 
slyšela pána z mučírny: 

„Pochvičko pojď za mnou.“ 
„Ano pane.“ 
Ani nevím že jsem tak automaticky odpověděla a dokonce jsem i šla, ale bála jsem se toho 

co si na mě zase připravil. Vešla jsem do mučírny a pán jen ukázal kam se mám postavit. 
Roztáhl mi nohy od sebe a dal mi mezi ně rozporku, pak mi zvedl ruce nad hlavu a také mi 
mezi ně dal rozporku, kterou zavěsil na provaz, který vysel ze stropu. Ten provaz byl na 
kladce a díky tomu mě začal vytahovat výš. Nechal mě vyset špičkami nohou asi tak 20cm 
nad podlahou a začal ze mně sundávat ten korzet a pak i ty kalhotky. Ani neumím popsat jaký 
to byl pro mne úlevný pocit, když jsem ty železa neměla na sobě a mohla jsem normálně 
dýchat. Ale jak mi při čůrání vylezly ty kuličky trochu ven, tak to bylo docela nepříjemné a 
snažila jsme se je kundičkou udržet v sobě. 

Pán si toho všiml a prstem je do mě zatlačil a pak mě chytil za boky a rozhoupal mě. 
Myslela jsem že se zblázním jak opět ve mně ty kuličky řádily a byla jsem úplně bezmocná. 
Cítila jsem jak mi stéká má šťávička po vnitřní straně stehýnek ale nešlo se udělat. Jak já to 
jen chci!!! Pak mě opět chytil za boky a zastavil mě. Raději jsem se ani nehnula, protože jsem 
se nechtěla zbytečně těmi kuličkami dráždit. Pán vzal metr a měřil mi pas, boky, délku 
rozkroku, kundičku si kompletně odměřil, pak mi měřil hrudník, prsíčka, … Silně mě to 
vzrušovalo ty jeho letmé doteky na mém těle. Všechny tyto mé míry si podstivě zapisoval. 
Když odměřil snad každičký kousek mého nadrženého tělíčka, tak mě stáhnul trochu níž ale i 
tak jsem stále nedosáhla nožičkami na zem a už mě bolely dost ruce jak jsem za ně vysela ve 
vzduchu. Pán se postavil přede mně a koukal se mi do očí. Já jeho upřený pohled nevydržela a 
smutně jsem sklopila oči. 

„Pochvičko, doufám že se nechceš udělat?!“ 
„Pane, já … já se musím udělat! To už nejde vydržet!“ 
„Pochvičko, ty si hračka, ty musíš jen to co chci já!“ 
„Ale pane …“ V tu chvíli mi vyndal kuličky z kundičky a dal mi je do pusy abych je olízala 

dočista od své neřestné šťávičky. Když jsem je olízala úplně celé byla jsem úplně moc 
nadržená z toho jak byly ty kuličky moc mokré ode mne. Pán mi zavázal oči šátkem a jen 
jsem slyšela jak chodí okolo mě, cítila jsem ho úplně všude a nevěděla jsem co mě čeká. 
Když tu náhle první štiplavá a dost bolestivá rána přes mojí pravou půlku zadečku. Leknutím 
jsem zařvala jak prase na porážce. 

„Pochvičko, ty neumíš poděkovat za to že se tě snažím vychovat!“ 
„Promiňte pane. Děkuji Vám pane že se snažíte mě vychovat“ – co to ze mě vypadlo, jak 

děkuji, já jsem vychovaná dobře jen prostě to potřebuji jako každá jiná holka! Když tu další 
rána na levou půlku mého ubohého zadečku. 

„Děkuji Vám pane že se mnou ztrácíte čas“ – Nejradši bych se někam propadla! Když další 
rána pod zadeček na obě stehýnka! 

„Aaůů … omlouvám se. Děkuji Vám pane za vaší trpělivost“ – Co vše ještě pro svůj 
orgasmus budu muset vydržet a udělat?! Když tu opět úplně nečekaně rána přes celý můj 
zadeček! 

„Aaaaaů … promiňte mi pane a děkuji za vaši ochotu“ – ale díky té bolesti mě opouští mé 
vzrušení, ale jen trošičku. Ale teď pořád jen chodí okolo mě a nic se neděje, čím déle čekám ti 
více jsem nervóznější a víc a víc se začínám strachy klepat. Pořád jen slyším jak okolo mě 
chodí a jak rákoskou rozráží vzduch, když tu náhle zasviští a dopadne na mé pravé prsíčko. 

„Aaaaaaaaůůůůůůů!!!“ svíjím se a škubu sebou ale pořád té bolesti nemůžu utéct, po tvářích 
cítím jak mi tečou slzy. 



„Odpuste mi můj pane že tak řvu a děkuji že mě vychováváte“ – na mě nezáleží, jsem jak 
kus hadru pro jeho osobní uspokojení. Když tu další zasvištění a opět sebou škubu jak mi ta 
rákoska přistála na levém prsíčku. 

„Áááááááááá … Děkuji Vám pane že se mnou stále ztrácíte čas a že ze mne chcete mít 
poslušnou Pochvičku“ – už tu bolest nevydržím! Pořád sebou házím a brečím bolestí, vždyť 
se chci jen udělat. A náhle mě rákoskou štípne do levé bradavky. 

Stisknu zuby křečovitě k sobě a jen mezi nimi a svými vzlyky procedím: „Děkuji Vám 
pane“ – když hned stejná bolest na pravé bradavce a opět poděkuji. A zase se nic neděje, jen 
okolo mě chodí a občas švihne rákoskou. Mám strach z toho co přijde, kam dopadne další 
rána, když tu je má otázka zodpovězena, padla na pravé stehýnko kousíček od mé kundičky. 

„Ááááááááááááááááá … odpuste mi pane můj křik a moc vám děkuji za vaší výchovu“ – já 
jsem se snad už úplně tou bolestí pomátla, jak mohu za bolest děkovat, když tu další rána na 
stejné místečko ale na levé stehýnko. 

„Dééééé … kuji … aaaaaaaaaaaaaam pan – pane“ – já to už asi vážně nevydržím, ta bolest 
je naprosto nesnesitelná! Když další rána přesně na můj poštěváček! 

„Ááááááááááááááááááááááááá … Děkuji vám pane že mě vychováváte a máte se mnou 
trpělivost“ – pořád sebou škubu a brečím. Když tu náhle cítím jak mě spouští na zem a 
konečně si mé ruce oddechli. Ale jen tak nemůžu stát, klepou se mi nohy a s nohama nejmíň 
metr od sebe se stojí dost blbě. Povolil mi ruce z rozporky a zeptal se mě: 

„Pochvičko, chceš se udělat?“ 
„Ne pane nikdy jen pokud by jste si to výslovně přál, tak potom ano, ale já to nechci a 

nepotřebuji“ – Chci to!!! Jak mě může k tomuhle nutit?! 
Ale má potřeba byla mnohem větší než cokoliv na světě, a jak jsem měla volné ruce, tak 

bohužel skončili v mém rozkroku a tím jsem svého pána neuvěřitelně naštvala. Okamžitě mě 
chytl za ruce a zkroutil mi je za záda, kde mi je svázal, tak že jsem se prsty jedné ruky 
dotýkala loktu druhé ruky a pak v klidu někam odešel. Co mi jiného zbývalo než-li jen stát a 
brečet a čím déle jsem čekala, tím více jsem si uvědomovala svou nadrženost a své bolavé 
tělíčko, které křičí a dožaduje se svého orgasmu a já s tím nic nemohu udělat. Více si 
uvědomuji že na mne vůbec nezáleží, že jsem jen hračka, jen panenka pro radost a jen a jen 
jeho rozkoš a jeho potřeby. 

Když pán přišel opět ke mně, tak mi šátkem zavázal oči a jen jsem slyšela jak chodí po 
místnosti a okolo mě shromažďuje nějaké věci. Strachy jsem ani nedýchala a jak jsem měla 
zavázané oči, tak jsem víc a víc cítila své tělíčko, co potřebuje a jak je celé bolavé. Raději 
jsem ani nepřemýšlela nad tím co si pro mne pán připravuje, mé myšlenky byly stejně jen u 
mé kundičky, mé nadrženosti a mé potřebě po vyvrcholení. 

Náhle jsem ucítila jeho ruce na mých prsíčkách, jak mi je začal jemně mačkat a hrát si 
s nimi, pak si hrál a s mýma bradavkami až byly opět úplně tvrdé. Pak mi prsíčka něčím natřel 
a jí cítila, jak mi na ně něco dává, jak mi to na prsíčka lepí, jakoby košíčky od podprsenky, 
cítila jsem jak mám prsíčka tím obepnuté od spodu až nahoru, jen okolo bradavek bylo místo. 
Pak si ještě chvíli hrál s mýma bradavkami, když po nich roztíral tu tekutinu a pak mi na ně 
dal kolíčky, ale nebyly na nich žádné ostré zoubky, jen jsem cítila jak je to víc sepnuté pod 
bradavkami, tak aby ty kolíčky nespadly. 

Pak mi něčí začal utírat vnitřní strany stehýnek, poté co je utřel, tak mi začal utírat kundičku 
a to hodně důkladně a pak i zevnitř mi ji utřel, tak že do mne ten hadřík zastrčil asi jedním 
prstíkem a začal mi ji vysušovat ale těmi pohyby mě spíše víc a víc dráždil, ale byla jsem 
statečná a ani jsem se nehnula a raději si nechala vše líbit. Vždyť na mne vůbec nezáleží! 

Jen co ze mne ten hadřík vyndal, tak mi poručil, ať otevřu pusinku, jen jsem to udělala, tak 
mi ten hadřík do ní strčil úplně celý a opět ho jakým si řemínkem zajistil v mé pusince, abych 



ho nemohla vyplivnout. Okamžitě jsem poznala, že to jsou mé kalhotky, mokré a plné mé 
šťávičky, což mě opět začalo vzrušovat.  

Pak jsem cítila, jak mi na vnitřní straně stehýnek roztírá opět tu tekutinu a po chvilce ni tam 
lepí na každé stehýnko jeden nějaký čtvereček, pak cítím jak mi tu tekutinu roztírá na zadečku 
a na každou půlku mi taky poté lepí jeden čtvereček. Ty jeho jemné doteky na mé vzrušené 
tělíčko mě dohánějí k šílenství a já s tím nemůžu vůbec nic dělat, a jak mám zavázané oči, tak 
tím více cítím a prožívám ty jeho doteky. Bože jak jen mě to vzrušuje! Nikdy před tím jsem si 
ani nedokázala představit, že bych mohla být takto nadržená. No jak by ne, vždy když jsem 
byla nadržená, no ale teď si uvědomuji, že jsem byla jen malinko, tak strašně málo nadržená a 
přesto jsem si to vždy udělala, protože jsem musela. Ale to co cítím teď, vždyť se ani na nic 
jiného nemůžu soustředit, než-li jen na tu mojí nadrženost a mokrou neuspokojenou kundičku! 

Jak jsem myslela na svojí potřebu, na svůj nádherný orgasmus, tak jsem ani nevnímala, že 
mi dal další čtverečky na obou pažích a na stehýnkách pod zadečkem. Z mých představ mě 
probralo, až když mi tu tekutinu roztíral po kundičce což mě dostávalo do neuvěřitelného varu, 
a teď cítím jak mi roztáhl kundičku a vnější pysky mi svírají víc a víc nějaké kolíčky, které 
mají plošky po obou stranách skoro přes celé mé pysky, nemají nějak ostré zoubky ale o to 
více mě svírají a já se začínám klepat, nejenom, že se mi blbě stojí s rozkročenýma nohama a 
s rukama zavázanýma za zády. Přes kalhotky v puse začínám kňučet, když mi dává další 
kolíček přesně na poštěváčka. Vůbec nechápu co to mám na sobě a k čemu to je. Leknutím 
jsem sebou lehce škubla, když jsem zacítila něco většího u své kundičky ale už se to do mě 
dere, to bude můj konec, to je vibrátor! Cítím jak to má hebký povrch ale i mě tam něco 
zárovně studí, cítím jak je víc a víc ve mně a jak se to lehce rozšiřuje a vsouvá ho do mě víc a 
víc a já cítím jak se ke konci zužuje a je ve mně úplně celý a cítím jak je na konci úzký, tak ho 
kundička jen tak ze mne nepustí ven. Ale to nevydržím snad ani pět vteřin a udělám se! To 
přeci musí vědět! Jak já to chci, chci se udělat! A je mi to úplně jedno, jestli za to budu 
potrestaná, prostě si tento orgasmus užiji. 

  Jak se na svůj orgasmus těším a představuji si jak bude silný a mohutný, tak vůbec nic 
nevnímám, ani to že mi na ty čtverečky co mám nalepené na těle i na ty kolíčky a na to co 
mám nalepené na prsíčkách přidělává nějaké drátky. Jen v podbřišku cítím ten tlak, který za 
chvilku vytryskne ven ze mě a to jak mi bude nádherně. 

Když s tohoto snění mě probere švihnutí rákosky přes můj zadeček. 
„Pochvičko, ty si mě neslyšela?!! Že si máš jakoby sednout, to jest mít vypnutý hrudník, 

vystrčený zadeček a nohy mít do obráceného L!“ a chytl mě za boky a tlačil mi je níž až jsem 
jakoby seděla, pak mi ještě rukama upravil vypnutí mého hrudníku a vyšpulení zadečku a 
úplně jsem se klepala, protože to bylo značně nepohodlné a stálo nebo sedělo se mi takto 
velice namáhavě, když jsem cítila bolavé celé své tělíčko. 

„Pochvičko, teď budeš jen v této poloze a ne že se pokusíš si stoupnout nebo se posadit na 
bobek!“ 

Jen jsem pokývala hlavou, jako že tomu rozumím a oči se mi opět zalili slzami a do toho 
jsem cítila, jak moc mám mokrou kundičku, jak moc jsem nadržená! Už abych se udělala, a 
udělám se ať chce nebo nechce! 

Jenže to co přišlo, mě úplně šokovalo, to jsem opravdu nečekala, svaly na pažích mi začali 
pulzovat, jenže chvilku na to mi začal pulzovat i zadeček a já si začala sedat na bobek, když 
tu jsem cítila štiplavou ránu na zadečku a pánovo: „postoj Pochvičko“. A tak jsem zvedla 
zadeček když mi přestaly pulzovat paže, začali mi pulsovat stehýnka a já opět poklesla 
zadečkem a opět mě švihl přes zadeček se slovy: „postoj Pochvičko“ a já začala opět fňukat 
jak malá holka. Ale na bobek jsem si sedla z toho jak mi začali pulsovat prsíčka, to bylo tak 
nevěřitelně vzrušující, když tu opět ostrá rána rákosky a ty stejná slova. 



To jak ovládal mé tělíčko bylo strašlivě vzrušující ale díky těm ránám od rákosky mé 
vzrušení vždy trochu opadlo, no spíše, jak jsem měla ten vibrátor mezi nožičkami, tak bych se 
z toho i udělala, když mi pulsoval zadeček se stehýnkama ale ta rána rákosky to vždy 
překazila. A vždy ty strohá slova mého pána. „Postoj Pochvičko“. 

Už se vzrušením opět celá chvěji a cítím jak mě drží kousíček od orgasmu. Když mi pulsují 
jen prsíčka, tak cítím jak mi začínají pulsovat i bradavky a jak neuvěřitelně tvrdnou. A pak 
cítím jak mi začínají pulsovat oba pysky na kundičce, to už jsem se neudržela na nohách a 
spadla jsem na zem na záda a ten okamžik mi začala pulsovat kundička, kompletně to 
ovládalo mé poševní svaly a já začala škytat a začala jsem se plazit po zemi asi s bláhovou 
myšlenkou, že tomu uteču, ale místo toho jsem měla v pohybu všechny svaly na tělíčku, které 
různě pulsovaly a nešlo to zastavit, byla jsem v jeho moci a jen jsem pusinkou ždímala 
všechnu svojí šťávičku z mých kalhotek, co jsem měla v puse a cítila jsem jak vzrušení ve 
mně stoupá k nesnesitelnosti a já s tím nic nemůžu dělat, jen se na zemi mrskám jak ryba na 
suchu a brečím jak malá holka a stále mi různě pulsují svaly na těle ale i v kundičce, 
poštěváček, což by mě i udělalo, ale nemůžu, nejde to, pořád to přerušuje činnost jiných svalů. 
Přes kalhotky jen tlumeně křičím, sténám, naříkám ale i vzrušením vzdychám a sténám a 
přitom stále brečím a nejde mi se udělat! Už vůbec nic nevnímám, celá naskakuji, jak se 
stahují mé svaly, cítím jak mám úplně mokrou kundičku a jak při každém stahu mých 
poševních svalů je ze mě vytlačena troška mé šťávičky. 

Cítím jak už mě bolí celé tělo, jak mám už unavené a bolavé svaly, připadá mi to jako 
věčnost, jako by mě už ovládal jen on a tímto způsobem a to po celý můj život! Když mi už 
jen začali pulsovat prsíčka, mi pán zašeptal to ouška: 

„Pochvičko, chceš se stále udělat?“ 
Jen jsem zakroutila poníženě hlavou jako že ne. 
„Pochvičko a to ti mám jako věřit? Když si mi to řekla už tolikrát a pokaždé to nebyla 

pravda?“ 
Jen jsem začala víc brečet a nedala jsem mu najevo vůbec nic. 
„Pochvičko, vím že si už uvědomuješ, že vše skutečně záleží jen na mě, i když je pravda že 

to taky záleží na tobě, protože pokud budeš zlobit, budeš trestaná a nikdy se už neuděláš.“ 
Tyto slova mě úplně srazily, nepřestávala jsem brčet a kroutila jsem hlavou jako že to 

nemyslí vážně. Už nikdy bych neprožila orgasmus, to bych nepřežila, to bych se tou 
nadržeností zbláznila! 

 Ale to už mi z tělíčka sundával všechny ty věci, kterými mě ovládal, sice sundávání těch 
kolíčků bylo trochu nepříjemné ale moc jsem nekňučela přes ty kalhotky v puse. Ale úplně 
nejvíc jsem byla nadržená z toho jak ze mě vyndával ten kolík a pak jak jsem cítila jak moc 
teču, určitě to musel být celý pramen mé šťávy, to jsem nikdy před tím nezažila. Pak mi jsem 
viděla jak má v ruce další mé kalhotky, bavlněné růžové bokovky s červenými lemy, v těch 
jsem vždy vypadala úplně úžasně a už cítím jak mi s nimi utírá stehýnka a nakonec mojí 
naprosto promáčenou kundičku, každičký dotek těch kalhotek mě doháněl k šílenství, jak 
jsem byla nadržená a citlivá! 

„Vstávej Pochvičko.“ 
Jenže tento velice jednoduchý povel, se pro mě stal skoro nesplnitelným, jelikož jsem stále 

měla ruce zavázané za zády a mezi nohama stále tu blbou rozporku, tak jsem se málem ani 
nedostala na bobek abych se pak mohla zvednout, ale když jsem se podívala na pána, tak jeho 
přísný pohled mě asi dokázal velice jednoduše zvednout. 

Pak mě pán chytil za loket. „Pochvičko, teď půjdeme na záchod.“  
Jak půjdeme? Je pravda že potřebuji ale snad se u toho na mě nechce dívat! Jen jsem na 

něho vytřeštila oči a on hned pochopil.  
„Pochvičko a jak pak si jí chceš utřít, když máš svázané ruce?“ 



V tu chvíli se mi zalili oči slzami ponížením, že vlastně, já už opravdu nic nemůžu, ani tak 
základní a intimní věc, jako se pak po vyčůrání utřít a jen jsem sklopila hlavu a snažila jsem 
se s tou rozporkou mezi nožičkami jít. Když jsme přišli před záchod, tak mi otevřel dveře a já 
vešla dovnitř a sedla si na mísu a podívala jsem se na pána prosebním výrazem aby ty dveře 
zavřel, ale on jen stál a koukal na mě. Sklopila jsem hlavu a koukala jsem se na čistě bílé 
dlaždičky na zemi a rozbrečela jsem se. Po chvilce jsem začala čůrat, úplně jsem cítila jak se 
červenám, jak moc jsem se styděla. 

„Pochvičko, jen se i pěkně vykakej ať máš prázdný zadeček, víš kdyby si pak potřebovala a 
byla by si v pásu cudnosti tak by to nešlo.“ 

Tak ty kalhotky je pás cudnosti, ten pás opředený tolika mýty a historkami. Ale ten já na 
sebe nechci! Já už nic nechci od něho, chci žít, tak jak jsem žila do teď! 

Už mi ale bylo vše jedno a tak jsem před ním i začala kakat, v tu chvíli jsem se cítila jako 
kus hadru, prostě jen použít a nechat okapat a mít ho připravený k dalšímu použití. Když jsem 
už cítila, že jsem, tak jsem se na něho podívala a naznačila jsem mu že jsem hotová, a tak ke 
mně přišel a nejdříve mi utřel zadeček, to jsem myslela že se studem spláchnu do toho 
záchodu, pak mi poručil abych se postavila. Poslechla jsem a podívala jsem se mezi nožičky a 
na něj a na toaletní papír a udělala jsem smutný obličej, a tak si přede mne klekl, roztáhl mi ji 
jemně prstíky (to jsem sebou pěkně škubla, ne že by to bylo nepříjemné to spíše naopak ale ve 
spojení s tím jak jsem nadržená, tak je má kundička strašně citlivá a mé vzrušení opět lezlo 
výš a výš když mi jí utíral) a pak mi ji velice důkladně utřel. 

Pak mě opět chytl za loket a já cupitala vedle něho do obýváku, kde mě beze slova nechal 
stát uprostřed místnosti. Nevěděla jsem vůbec co tím myslí, nebo co mám dělat a tak jsem jen 
nehnutě stála a čekala na svého pána, až přijde zpět. 

Jen jsem stála a slyšela něco z kuchyně, jako by něco vařil, jídlo by nebylo špatné ale na to 
teď vůbec nemám pomyšlení, vždy s myšlenkami skončím u své neskutečně nadržené 
kundičky. Abych se trochu rozptýlila, tak koukám ven z okna, kde byl vidět krásný západ 
slunce a les okolo chalupy musel být teď úplně úžasný a já musím být zavřená tady vevnitř se 
svýma kalhotkami v pusince a jinak zcela nahá, nadržená, zpocená a ponížená. Stojím tam 
kde mě můj pán nechal stát a nic nemůžu, jsem jen hračka. 

„Pochvičko, pojď sem.“ Jen stroze zaznělo z kuchyně, a tak jsem tam cupitala. Když jsem 
docupitala  do kuchyně viděla jsem stůl a na něm jeden velký talíř s velkým uzeným masem a 
bramborová kaše s krásně nazdobenou oblohou z okurek. Ten kluk umí vážně vařit a je to 
pěkné. 

„Sedni si Pochvičko.“ A ukázal na židli. V tu chvíli jsem si ji pořádně všimla, z té židle 
koukal jeden vibrátor, který do ní byl přidělaný. Ani v klidu mě nenechá najíst. Najíst!! 
Vždyť mám svázané ruce za zády! Ani jsem nad touto situací raději vůbec nepřemýšlela, 
rezignovala jsem, vždyť jsem hračka. A opatrně jsem nasedávala na ten vibrátor, jenže už 
tohle mě nesnesitelně vzrušovalo a tak jsem dosedla na židli a cítila jsem jak ten vibrátor má 
výstupek na dráždění poštěváčku, který mě už teď neuvěřitelně dráždil. Stehýnka mi přidělal 
koženými pásky k židli, abych se nemohla zvednout, abych tomu peklu nemohla utéci a pak 
mi vyndal mé úplně mokré kalhotky z pusinky a já ji zase nemohla pořádně zavřít. Pán se 
posadil vedle mě a já čekala na to kdy mi rozváže ruce, ale místo toho vzal příbor a začal 
krájet maso a začal mě krmit, jsem vážně jen jeho, já sama nemůžu opravdu vůbec nic. A zase 
jsem měla v očích slzy ponížení, ani najíst se sama nemůžu, nic prostě nemůžu! V tuto chvíli 
jsem už bez veškeré své hrdosti a jen si vychutnávám jak spolu jíme jedním příborem ale 
najednou cítím jak ten vibrátor se ve mně začal pomalu pohybovat, jak mě ve vnitř dráždí a 
pak se rozvibroval ten výstupek co jsem měla na poštěváčku. Snažím se jíst, snažím se dýchat 
a snažím se aby mi nezaskočilo. Mé vzrušení opět stoupá k nesnesitelnosti a to máme před 
sebou ještě půlku jídla! Ale spíše než na své vzrušení se soustředím na jídlo a vychutnávám si 



to že mě láskyplně krmí z čehož jsem dost překvapená, asi nebude tak zlí, asi vážně bude 
stačit, když budu hodná a budu si moci užívat snad úplně všeho, i když o tom dost pochybuji. 

Když jsme dojedli, tak pán zpomalil ten vibrátor a snížil vibrace na poštěváčka, odnesl 
nádobí a v klidu si udělal kávu a posadil se vedle mě a pozoroval mé snažení se z té židle 
zvednout, ale to nešlo, nehnula jsem se ani o kousíček. Když se z toho nemůžu zvednout, tak 
se alespoň potají udělám, třeba si toho nevšimne. A tak mé snažení se zaměřilo úplně někam 
jinam a to do mé kundičky, ale ty vibrace a rotace toho vibrátoru byly tak malé, že mě 
nedokázali udělat a jen stále zvyšovali mé vzrušení a jelikož jsem se nemohla ani pohnout, tak 
jsem jen koukala mezi mé nožičky a začala jsem opět brečet. Jak jsem koukala dolů, tak jsem 
si uvědomila, že když mám takto svázané ruce za zády, tak mám chtě nechtě, stále vypnutou 
hruď na které se zvedají moje prsíčka podle toho jak dýchám a jak jsou díky tomu krásně 
vypnuté do prostoru a na nich mám vzrušením úplně tvrdé bradavky. Podívala jsem se na 
pána a zjistila jsem že se na mě stále dívá a že se mu to líbí. 

„Pochvičko, doufám že si už uvědomuješ, že si jen má, tvého není vůbec nic.“ pak v klidu 
upil trochu kafe a stále se na mě díval. 

„Ano pane, vím že jsem jen Vaše hračka a že patřím jen Vám.“ odpověděla jsem trochu 
rozpačitě a stále jsem z něho uhýbala pohledem, protože mi bylo trapně, byla jsem už opravdu 
na kolenou, ponížená a bez špetičky jakékoliv důstojnosti. 

„Pochvičko, a chceš se udělat? Prožít svůj orgasmus?“ a oči ze mě stále nespouštěl. 
„Pane, já – já, …“ nedokázala jsem odpovědět, protože jsem chtěla říci pravdu ale za tu 

bych byla potrestaná a to co chce slyšet, to prostě nedokážu říci. 
„Pochvičko, ty snad neumíš mluvit?“ a v klidu upil kafe. 
Pořád jsem se na něho musela koukat ale odvahu jsem stále nenacházela, až jsem se 

nadechla a řekla: „Pane, já chci jen to co si přejete Vy, na mě nezáleží, jsem přeci jen Vaše 
hračka, Pane.“ 

„To jsem rád, že už to víš, a doufám že si to neřekla jen tak!“ a přísně se na mě podíval. 
„Pane, já Vám říkám pravdu.“ a sklopila jsem oči dolů a opět se mi oči zalili slzami. 
„Neříkáš, to já vidím.“ a za vlasy mi zvedl hlavu a koukal se mi přímo do očí. 
„Pane, já bych Vám pravdu chtěla říci, ale vím že bych za to byla potrestaná.“ 
„Ale svému pánovy musíš vždy říkat jen pravdu, protože si moje a já se o tebe musím starat, 

tak jak pak mám vědět, že ti třeba něco je, když mi to prostě neřekneš, si má a přede mnou 
nesmíš mít žádné tajemství! A i proto píšeš ten svůj deníček, abych věděl o tobě úplně vše.“ a 
pořád se mi koukal upřeně do očí. 

„Pane, já už to opravdu vím, že jsem jen vaše hračka a bez Vás nic nemůžu, bez Vás jsem 
nic, ale orgasmus bych tak ráda prožila, protože jsem nikdy před tím nebyla tak moc nadržená 
a úplně bezmocná, a - a …“ ani nevím kde se to ve mně vzalo, že jsem tak upřímná a úplně 
jiná. 

„Klidn ě mluv dál Pochvičko.“ a popíjel dál své kafe. 
„Pane, vždy když jsem byla hodně nadržená, tak jsem si to vždy musela udělat, ale to jak 

jsem teď, jak moc jsem nadržená, je oproti tomu nic a přesto jsem si to musela udělat a teď 
nemůžu nic, nejde to a vím že to záleží jen na Vás. Pane.“ opět mi bylo do breku.  

„Šikovná Pochvička, jsem rád že to už opravdu chápeš a víš jak se máš chovat, když budeš 
hodná, tak se budeš moc i udělat, ale to záleží jen na tobě Pochvičko.“ a pustil mi vlasy a sedl 
si pohodlně a dopil kafe. 

„Pane já vím, že to ale záleží na vás.“ cítím jak mi po obličeji tečou slzy. 
„Pochvičko, nebreč, vždyť se nemáš čeho bát, si má a já ti neublížím a ani nedovolím aby ti 

někdo jiný ublížil.“ a kapesníkem mi utřel slzy a jest-li to chápu dobře, tak když budu 
poslušná hračka, bude on spokojený a třeba se mi to začne líbit a budu si to užívat, ale jak si 
můžu užívat, to že jsem nadržená? Postavil se a vypnul ten vibrátor, pak mi odvázal stehýnka 



od židle a já jsem se mohla postavit i když bych se raději chvíli na tom vibrátoru vozila než 
bych se udělala. Ale nechci nic zkazit a tak jsem se poslušně zvedla a jen jsem okem koukla 
na ten vibrátor, který se úplně leskl od mé šťávičky. 

„Pochvičko, běž k sobě do pokoje a víš co máš dělat?“ 
„Asi něco napsat do svého deníčku.“ Odpověděla jsem nejistě. 
„Šikovná Pochvička.“ 
„Ale pane, já mám svázané ruce, to nemohu psát.“ A sklopila jsem oči k podlaze. 
„Já vím Pochvičko, tak pojď ke mně.“ 
Pán se posadil na židli a mě chytl za boky a otočil si mě k sobě zády a posadil na klín a 

začal mi rozvazovat ruce, když mi je rozvázal, tak jsem úplně cítila jak je nadržený, asi to 
udělal schválně a teď zkouší jest-li jsem poslušná hračka, protože mi má jít o jeho blaho a tak 
jsem se otočila a klekla před něho a začala jsem mu rozepínat zip u kalhot až jsem mu ty 
kalhoty sundala a začala ho líbat přes trenýrky na jeho chloubu, která byla už pěkně tvrdá a 
tak jsem ho vyndala přes nohavici trenýrek, zajela rukou po něm dolů a odhalila jsem tak jeho 
nádherně tvrdý žalud, který jsem hned vzala do pusy a začala jsem po něm přejíždět jazýčkem 
a sát ho, a přitom jednou rukou držela a mačkala jeho koule plné semene a druhou rukou jsem 
mu ho pumpovala. Bylo to úplně úžasné být „volná“ a dělat to na co mám chuť ale moc dobře 
jsem věděla že orgasmus bude jen jeden a to mého pána. Ale i přes to jsem si to moc 
vychutnávala a najednou jsem cítila, jak mu v něm začalo škubat a už jsem jeho horké sperma 
měla v puse a najednou začal můj boj, co s ním?!! Asi by se mu nelíbilo, kdybych ho vyplivla 
na zem, to by pro něj znamenalo že si ho nevážím a to nechci ale nikdy před tím jsem ho 
nespolkla! Však jsem jen hračka a zavřela jsem oči a polkla jsem tu hutnou tekutinu. Byla 
jsem šťastná z toho že jsem to dokázala a že pán je taky spokojený. Pak jsem se zvedla a 
odcházím vítězně do pokoje, když tu mě náhle pán vrátí do reality a na místo kam patřím. 

„Pochvičko, kam si myslíš že jdeš!“ 
„Pane, já … já jdu psát přeci svůj deníček.“ A jsem v šoku co chce. 
„Pochvičko, jazykem mi ho pěkně očistíš a pak poděkuješ za to že si mi to směla udělat!“ a 

za vlasy mě stáhl na kolena hlavou mezi jeho nohy, opět mi bylo do pláče, že jsem to zkazila, 
já chci být hodná ale jak to že to stejně vždy pokazím? Když jsem mu ho jazýčkem očistila a 
vrátila do trenek, tak jsem se na něho smutně podívala  

„Děkuji Vám pane že jste mi dovolil že jsem ho mohla vzít do ručiček a pusinky a udělat 
vám díky tomu dobře.“ – A náhle jsem se zarazila –„Tedy  doufám že jsem Vám udělala 
dobře, že se Vám to líbilo.“ Asi nelíbilo, jinak by nedělal po tom takový cirkus. 

„Jsi šikovná Pochvičko a jsem rád že víš co máš dělat když to chci.“ A dal mi pusu na čelo, 
pohladil mě po zadečku a poslal mě psát deníček. 

A tak jsem smutně šla do svého pokoje, odtáhla jsem od stolu tu židli a začala jsem pomalu 
nasedávat na ty kolíky a v puse jsem stále cítila jeho sperma a začala jsem se vzrušovat lehce 
jsem se pohupovala a hrála jsem si s prsíčky, když náhle se přede mnou rozsvítila lampička a 
já jsem se zhoupla zadečkem níž, dostala jsem opět známí silný elektrický impuls do zadečku 
a kundičky a opět jsem byla v realitě, opět jsem chápala že jsem hračka a byla jsem smutná že 
jsem to opět pokazila a víc a víc se bojím své výchovy, když ani když chci být hodná a 
poslušná, tak mi to nejde. Pak přišel pán a opět mi přidělal nohy k nohám židle a pas 
k opěradlu. Zase jsem byla zapřená lokty o stůl a psala jsem svůj deníček. Když jsem slyšela 
že pán jde ven, tak jsem si toho takřka nevšímala a psala jsem dál ale najednou jsem slyšela 
že odjíždí někam pryč tak jsem znejistěla a doufala jsem že přijede dřív než to dopíšu nebo 
než se mi bude chtít opravdu spát, protože takto bych se vůbec nevyspal, ale psala jsem i tak 
dále a čím více jsem psala, tím více mě to všechno vzrušovalo ale věděla jsem že nesmím ani 
o kousíček pohnout zadečkem níže. Když jsem psala o tom jak jsem to pánovi dělala tak tento 
můj prožitek umocňovala chuť jeho šťávičky v mé puse a to už jsem nevydržela a ručičkou 



jsem si zajela mezi nožičky a začala jsem si prstíkem hrát se svým vzrušením naběhlým 
poštěváčkem a úplně jsem po chvilce začala blahem vzdychat a celé mé tělo se roztřáslo 
přicházejícím orgasmem, když kousek před ním jsem se třásla tak že jsem se neudržela a 
dosedla na ty kolíky a začala jsem řvát jak prase na porážce z toho proudu co mnou začal 
procházet, a díky tomu jsem se neudělala a jak jsem měla kundičku vzrušenou, citlivou a 
mokrou, tak to bylo silnější než včera a snažila jsem se zvednou ze židle, ale nešlo to a nešlo 
se ani díky tomu dodělat a tak jsem měla v sobě dva kolíky, byla jsem nesnesitelně nadržená a 
nemohla jsem s tím prostě nic udělat a tak jsem chvilku brečela a pak jsem opět začala psát a 
stále jsem myslela na ten přístroj na kterém sedím, že je vlastně vymyšlen do úplné 
dokonalosti, že se na něm nedá prostě udělat i když jsem byla tak blízko. Slyším přijíždět auto 
a začínám být šťastná že tu budu se svým pánem a že už to mám skoro dopsané. 

„Tak co Pochvičko, už si dopsala?“ 
„Ještě ne pane, ještě chvilku.“ 
Pán mě odpoutal od židle a zvedl mě, s tím že to dopíšu až na to budu mít čas a odvedl mě 

do koupelny, kde mi nohy přidělal k zemi a ruce na zavěšené provazy ke stropu a opět jsem 
byla jen jeho a úplně bezmocná a nevěděla jsem co bude. Když mě náhle pán začal sprchovat 
docela příjemně teplou vodou, nejdříve mi umyl vlasy a pak celé mé tělíčko, kde si opravdu 
dal záležet a mé vzrušení tím stoupalo do neuvěřitelného šílenství. Úplně mi to vymývalo 
mozek, jen jsem dokázala myslet na tu moji nesnesitelně nadrženou kundičku. Však ještě 
horší bylo když mě pán utíral. Pak mi svým jazýčkem začal lízat tu moji nadrženou kundičku 
a to jsem myslela že to nevydržím, pak do mě zasunul kuličky, no byla to jen jedna kulička a 
zase mi oblékl ten korzet a ten pás cudnosti. Když mi rozvázal ruce a nohy, tak mi podal fén a 
hřeben a mohla jsem si usušit a rozčesat vlasy. Poté co jsem si usušila a pořádně rozčesala své 
vlasy tak jsem šla do obýváku, kde mi pán řekl ať se posadím na gauč, kde jsem si všimla na 
stolku mého deníčku a propisky a tak jsem opět začala psát a když jsem se pohnula, tak jsem 
zjistila že ta kulička v mé kundičce není Venušina, protože nic nedělá a tak když jsem dopsala, 
tak jsem se zapřemýšlela co by to tak mohlo být. Když si ke mně náhle můj pán sedl a objal  
mě, nebo spíš můj korzet. 

„Pochvičko, jelikož si má hračka a víš že beze mne nejsi nic, tak tě ani nemusí překvapit že 
za tebe teď i budu rozhodovat o úplně celém tvém životě.“ 

 „Ano pane, vím to.“ 
„Moc dobře víš, že si má sexuální hračka a co s hračkou která jednou za měsíc krvácí 

z kundičky, to je pak úplně na nic a akorát máš špatnou náladu a díky tomu ještě můžeš 
otěhotnět a to oba přeci vůbec nechceme.“ 

„Ano pane, vím že v tu chvíli pro Vás budu takřka k ničemu ale Vám můžu dobře dělat 
pusinkou.“ 

„Ale já jsem se rozhodl, po konzultaci s jedním mým známým, že ti nechám vyoperovat 
vaječníky a díky tomu budeš opravdovou mojí sexuální hračkou.“ 

CO ŽE! Vyvalila jsem na svého pána oči a cítila jsem jak se mi z očí opět valí slzy jak 
hrachy, on mě prostě nechá vykastrovat, jak nějaké zvíře, jak nějakou věc, což ostatně jsem a 
v tu chvíli jsem řvala už jak malá holka. 

„Ale … ale – pane … to … vždyť – pane prosím … já – Vy – vždyť …“ 
„Pochvičko, vím že to je teď pro tebe těžké ale jen si vezmi jak ti je když to dostaneš.“ 
„Ale pane – vím pane – ale … prosím … prosím ne!“ 
„Tak a teď běž spinkat Pochvičko.“ 
„Ano pane a přeji Vám pěkné sny.“ 
„I já tobě a aby si teď na to tolik nemyslela tak ti s tím pomůžu.“ 
A najednou jsem cítila to co bylo ve mně, že to začalo vibrovat a měnilo to rychlost a 

intenzitu vibrací stále jinak a pořád to vibrovalo, ležela jsem v postýlce myslela jsem na to že 



budu vykastrovaná ale měl pravdu, myslela jsem na to jen chvíli protože jsem díky tomu co 
jsem měla v kundičce myslela zase na ni, svojí nadrženost a toužila jsem po svém orgasmu až 
se mi vyčerpáním zavřeli očička a já usnula. 

 
 

Den třetí 
  
Ráno když jsem se probudila, tak jsem myslela že se nadržeností snad už zblázním, snažila 

jsem se své kundičky alespoň lehce dotknout, ale ten blbý pás cudnosti mě k ní vůbec nepustil, 
ani s prsíčky jsem si nemohla pohrát. Cítím jak mám vzrušením úplně tvrdé bradavky a cítím 
jak jsem mezi nožičkami úplně mokrá. Jsem sexuální hračka bez možnosti uvolnění a vlastně 
ještě budu vykastrovaná! A opět mi je do breku a snažím se nato zapomenou a opět si šahám 
mezi nožičky kde stále narážím na ten kus plechu, který mi zabraňuje prožití orgasmu! Já už 
nemám vůbec nic, celé mé tělo patří mému pánovy a mě zbyl jen mozek, abych mohla 
prožívat toto mé utrpení. 

Ale potřeba čůrání mě vyhnala z postýlky a tak jsem potichu šla čůrat a všimla jsem si že 
pán ještě spinká a může být asi tak sedm hodin. Samo sebou že před čůráním jsem 
automaticky sáhla po kalhotkách abych si je sundala, jenže tyto kalhotky prostě já nesundám! 
A tak jsem zasedla a začala jsem čůrat a opět jsem byla počůrána a nemohla jsem si ji ani utřít! 
Pak jsem přemýšlela co budu dělat, když pán ještě spinká a tak jsem se pustila do udělání 
snídaně, jenže na co by pán měl po ránu chuť? A tak jsem vzala rohlíky a namazala jsem je 
máslem a marmeládou a udělala jsem mu k tomu kakao. Ale jak jsem udělala to kakao, tak 
jsem si uvědomila že vlastně, když vstane, tak může být už studené a já ho budit přeci 
nesmím, to hračky nedělají. Jenže já jsem vlastně sexuální hračka, která se má starat o pohodlí 
mého pána a o to aby mu bylo dobře, a tak jsem využila toho, že pán spinká teď na zádech a 
hlavou jsem opatrně zajela pod deku. A můj pán ke všemu spinká „naostro“ a tak jsem ho 
hned začala líbat po jeho chloubě, která okamžitě začala reagovat a během chvilky stál jak 
svíce a tak jsem ho vzala do pusinky a začala jsem ho kouřit. Však v tu chvíli v mé kundičce 
začala vibrovat ta věc a já jsem myslela že se snad úplně zblázním nadržeností, a tak má práce 
v jeho rozkroku ještě z intensivněla a jak jsem byla nadržená, tak jednou rukou jsem si pořád 
jezdila po těch kovových kalhotkách. Najednou jsem cítila pánovi ruce na mé hlavě a jak mojí 
hlavu drží a nechává se “šukat“ mojí pusinkou až se úplně propnul a mojí pusinku opět 
vyplnil svým horkým semenem a bez rozmyšlení jsem ho spolkla a začala sem mu ho čisti 
jazýčkem a to už jsem se celá chvěla nadržeností protože ta věcička v mé kundičce stále 
vibrovala ale díky tomu jak měnila vibrace, tak jsem se nemohla udělat! 

Když jsem pánovi poděkovala za jeho krásný orgasmus a popřála mu krásné ráno, tak jsem 
mu přinesla snídani, což mi dalo hodně práce, abych nevylila to kakao protože má kundička 
byla stále drážděna a touha po vyvrcholení byla až neskutečná! A to je teprve ráno! Když 
jsem pánovi přinesla snídani až do postele, tak mě pohladit po tváři a pochválil mě, což bylo 
pro mě úplně úžasný, měla jsem tak dobrou náladu. Pán mi odemkl spodek pásu cudnosti a 
otevřel ho. 

„Jak se ti Pochvičko líbila tvá hračka v kundičce?“ 
„Ta věcička mě neskutečně vzrušovala, ale nešlo se udělat. Pane.“ A smutně jsem se 

podívala mezi své nožičky. 
„To vidím Pochvičko, protože ji máš úplně celou mokrou od své neřestné šťávy.“ 
„Alespoň vidíte jak jsem nadržená pane.“ A začal tu věc ze mě vyndávat což mě zase 

neskutečně vzrušovalo! „Pane, co to je za hračku?“ 
„To je programovatelné vibrační vajíčko na dálkové ovládání.“ 



Když ho ze mě vyndal, tak mi ho dal, ať ho pusinkou očistím. Jak jen bylo úplně mokré od 
mé šťávičky, a když jsem ji slízávala, tak jsem byla úplně šílená a rukou jsem si jezdila po 
korzetu ale věděla jsem moc dobře že níž nesmím, i když bych tak moc chtěla! Po očištění mě 
pán roztáhl nohy od sebe pěkně doširoka a podal mi vibrátor. Konečně se budu moci udělat! 

„Pochvičko, co teď budu snídat, tak chci se koukat na tebe jak si to tím vibrátorem pěkně 
budeš dělat.“ 

„Ano pane, pro Vás hrozně ráda. A … pane – a …“ 
„Samozřejmě že se u toho neuděláš!“ Tato věta a jeho přísný pohled mě usadil na místo kde 

jsem a to v nadrženou sexuální hračku. A tak jsem si tím vibrátorem nejdříve masírovala 
poštěváčka a musela jsem si hodně moc dávat pozor abych své nadržené kundičce nepodlehla. 
Po velikém odhodlání jsem s tím vibrátorem vjela do sebe a jen jak jsem ho do sebe zasunula, 
tak jsem myslela že se udělám a tak jsem ho nechala v sobě zasunutý a jen jsem s ním lehce 
kroužila ale i tak se začal ve mně odehrávat nesnesitelný boj. Věděla jsem že se nesmí udělat, 
protože tím bych nejenom zklamala svého pána ale i sebe, protože bych si ten orgasmus stejně 
neužila, jelikož mě tížila myšlenka na následující trest ale má kundička chtěla něco úplně 
jiného, celé mé tělíčko volalo po přicházejícím orgasmu! Cítila jsem úplně tvrdé bradavky a 
jak ráda bych si přitom to mačkala prsíčka, ale k těm jsem nemohla, protože byly pevně 
uvězněné v tom korzetu. Však mnohem více jsem cílila jak jsem mezi nožičkami mokrá a 
strašně citlivá, ale tomu se nepoddám! A tak jsem do sebe začala ten vibrátor zasouvat a 
vysouvat zcela mechanicky což mé myšlenky stále přivádělo k tomu že jsem jen sexuální 
hračka, která je odsouzená být stále nadržená a po vůli svému pánovi, bez kterého jsem úplné 
nic, protože sama nic nemůžu. Však tyto mé myšlenky ještě více utvrdil fakt, že mi pán ten 
vibrátor zapnul asi tak na střední vibrace a já jen polohlasem vzdychla „prosím …“ a podívala 
se na něho jako že to nemyslí vážně, že tohle vážně nevydržím! 

 
 
 
  


